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ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА СТРУКТУРА 



Державна інспекція ядерного регулювання України  -  центральний  орган  виконавчої  влади, діяльність 

якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України та який забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері безпеки використання ядерної енергії. 

Основними завданнями органу є: 

формування та реалізація державної політики у сфері безпеки використання ядерної енергії; 

державне регулювання безпеки використання ядерної енергії; 

здійснення повноважень компетентного органу з фізичного  захисту  ядерного  матеріалу  та ядерних 

установок відповідно до Конвенції про фізичний захист ядерного матеріалу та ядерних установок; з 

питань безпечного перевезення радіоактивних матеріалів відповідно до правил ядерної та 

радіаційної безпеки при перевезенні радіоактивних матеріалів; з питань аварійного оповіщення та 

інформування згідно з Конвенцією про оперативне оповіщення про ядерні аварії, виконання Угоди 

між Україною та МАГАТЕ про застосування гарантій. 

 

Завдання, функції та повноваження органу визначені у Положенні про Державну 

інспекцію ядерного регулювання України, затвердженому постановою Кабінету 

Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 363. 
 

 

Забезпечено виконання пріоритетних завдань, визначених на 2022 рік, та завдань відповідно 

до актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, Енергетичної стратегії 

України на період до 2035 року, планів діяльності на 2022 тощо. 

 
Злагоджена, системна та послідовна робота у 2022 році Апарату Держатомрегулювання та підприємства, що 

входить до сфери управління, дозволила забезпечити на належному рівні ядерну  та радіаційну безпеку, 

захищеність, радіаційний захист населення, персоналу та навколишнього природного середовища, 

дотримання міжнародних режимів гарантій нерозповсюдження ядерної зброї, безпеки та захищеності. 

 

 



 

 
  

 

 



 

  

видано Окремий дозвіл від 05 квітня 2022 р. на здійснення діяльності з введення в експлуатацію ядерної 

установки Централізованого сховища відпрацьованого ядерного палива (ЦСВЯП) 

 
розміщено на закритій платформі дев’яту національну доповідь про виконання зобов’язань України 

відповідно до Конвенції про ядерну безпеку. Доповідь було розміщено 2 вересня 2022 року  

 

 
ВАЖЛИВІ 

ДОСЯГНЕННЯ 

РОКУ 

прийнято Закон України від 16 листопада 2022 року № 2758-ІХ «Про внесення змін до Закону України                          

«Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку»  щодо експерта з радіаційного захисту 

 

прийнято Закон України  від 16 листопада 2022 року № 2762 -IX «Про внесення змін до Закону України                       

«Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку»  

 

прийнято Закон України   від 16 листопада 2022 року № 2755-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України 

щодо вдосконалення дозвільної діяльності у сфері використання ядерної енергії»  

 
прийнято Кабінетом Міністрів України постанову від 8 листопада 2022 р. № 1254 «Про внесення змін до 

Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки»  

 

прийнято Кабінетом Міністрів України постанову від 27 серпня 2022 р. № 956 «Деякі питання організації 

роботи з визначення проектної загрози для ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів 

та інших джерел іонізуючого випромінювання в Україні»  

 

схвалено 04.08.2022 Колегією Держатомрегулювання документи щодо особливостей регулювання безпеки 

об’єктів у Чорнобильській зоні відчуження, які відновлюють діяльність після деокупації, а також визначають 

порядок дій ліцензіатів з відновлення рівня безпеки об’єктів, а саме: «Рекомендований підхід до державного 

регулювання безпеки ядерних та радіаційних об’єктів, розташованих в Чорнобильській зоні відчуження,  яка 

зазнала впливів військових дій», «Рекомендований порядок відновлення рівня безпеки ядерних та 

радіаційних об’єктів, розташованих в Чорнобильській зоні відчуження, яка зазнала впливів військових дій»
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ВИКОРИСТАННЯ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ 



ФІНАНСУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ЗДІЙСНЮВАЛОСЬ ЗА 
РАХУНОК КОШТІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ 
ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ ЗА ДВОМА 
БЮДЖЕТНИМИ ПРОГРАМАМИ 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

Обсяг бюджетних призначень за загальним фондом державного 

бюджету становив 76 212,5  тис. грн. Фінансування бюджетної програми 

складає 100 %, фактичне виконання - 96 %. 

 
Кредиторська заборгованість в кінці бюджетного року - 1 266,6 тис. грн. 

 
Заробітна плата виплачувалась своєчасно та у повному обсязі. 

Заборгованість з виплати заробітної плати відсутня. 

 

 

 
 
 

 
Обсяг бюджетних призначень за загальним фондом державного 
бюджету становив 1000,7 тис. грн. Фінансування бюджетної програми 
складає 100 %, фактичне виконання 100 %. 
 

 
Ведення Державного регістру джерел іонізуючого випромінювання 

здійснюється одержувачем бюджетних коштів – УДВП «Ізотоп». 

 
 

«Керівництво та управління у сфері 

ядерного регулювання» (видатки споживання) 

 

«Забезпечення ведення Державного регістру джерел 

іонізуючого випромінювання та індивідуальних доз 

опромінення» (видатки розвитку) 
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Система управління якістю є інструментом забезпечення 

належного рівня адміністративних послуг у сфері 

                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Проведено 15 внутрішніх аудитів 

 

 

Проведено другий зовнішній наглядовий аудит 

процесів системи управління якістю на відповідність вимогам 

стандарту ISO 9001:2015, що розповсюджується на надання 

регуляторних послуг в сфері безпеки використання ядерної енергії. 

За результатами перевірки процесів Держатомрегулювання - 

невідповідностей виявлено не було, зроблено 1 зауваження та 

відзначено 1 позитивне спостереження. 
 
 
 

ОРГАНОМ СЕРТИФІКАЦІЇ TUV NORD ПІДТВЕРДЖЕНО ДІЮ СЕРТИФІКАТУ ВІДПОВІДНОСТІ СИСТЕМИ 

УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ДЕРЖАТОМРЕГУЛЮВАННЯ ВИМОГАМ МІЖНАРОДНОГО СТАНДАРТУ ISO 9001:2015 

СТОСОВНО НАДАННЯ РЕГУЛЯТОРНИХ ПОСЛУГ В СФЕРІ БЕЗПЕКИ ВИКОРИСТАННЯ ЯДЕРНОЇ ЕНЕРГІЇ. 
 
 
 

 

Підготовлено аналіз щодо ризиків та можливостей системи управління 

якістю (SWOT-аналіз), визначено рекомендації для подальшого 

розвитку Держатомрегулювання та дії з мінімізації ризиків. 
 

 

Моніторинг параметрів процесів системи управління якістю показав їх 

відповідність оптимальним значенням, порівняно з минулими роками, 

кількісні показники роботи залишаються на належному рівні. 
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Підвищення рівня професійної компетентності 

працівників  та якісне управління персоналом 

                                   
 

  

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    РОБОТА З ПЕРСОНАЛОМ 



 

 

 

 

 

 

 

ШТАТНА ЧИСЕЛЬНІСТЬ ПРАЦІВНИКІВ - 276 ОСОБИ, З НИХ: 

 

 

 

Призначено 45 працівників, у тому числі 26 на посади державних 

інспекторів, відповідно до статті 10 Закону України «Про правовий 

режим воєнного стану», строково.  

Звільнено 51 працівника, в тому числі 23 державних інспектора. 

 

З березня по червень 2022 року для 156 працівників - встановлено дистанційний 

режим роботи та режим простою - 34 працівникам. За необхідності та при 

можливості виконувати роботу за посадою працівники виключались з простою та 

переводились у дистанційний режим роботи. 
На кінець року у зв’язку з бойовими діями та критичними обставинами 35 працівникам встановлено 

дистанційний режим роботи, 16 працівникам встановлено комбінований формат роботи, у зв’язку з 

перебоями тепла та електропостачання. На даний час 3 працівники  виїхали з міста Енергодар та 

працевлаштовані, 1 працівник залишився на окупованій території, з яким  призупинено дію трудового 

договору. 

 

162  
центральний апарат 

20 

інспекції з 
ядерної безпеки 

на АЕС  

94 
 

інспекції з ядерної та радіаційної безпеки  

 
ФАКТИЧНА ЧИСЕЛЬНІСТЬ - 190 ОСІБ, З НИХ: 

Проведено 2 засідання Кваліфікаційної комісії для організації та проведення 

кваліфікаційної атестації державних інспекторів, за результатами 5 працівникам 

надано допуск до самостійного  виконання  службових обов’язків державних 
інспекторів. 

 
Затверджені висновки щодо оцінювання  службової діяльності 141 

державному службовцю (категорія «Б» – 61 та категорія «В» – 80), з 

них 30 державних службовців отримали відмінну оцінку (категорія 

«Б» – 18 та категорія «В» – 12)  

 

112 

центральний апарат 

16 

інспекції з             

ядерної безпеки  

 

62 

інспекції з ядерної та радіаційної безпеки  



Продовжено впровадження у політику та стратегію основної діяльності 

принципів гендерної рівності, – забезпечується надання жінкам і 

чоловікам рівних прав та можливостей. 

 

В умовах надзвичайного і воєнного стану заходи із забезпечення 

військового обліку призовників і військовозобов’язаних здійснювалися 

відповідно до Закону України «Про військовий обов’язок і військову 

службу», постанови Кабінету Міністрів України від 7 грудня  2016 року № 

921 (із змінами) «Про затвердження Порядку організації та ведення 

військового обліку призовників і військовозобов’язаних»: 
-  поінформовано районні центри комплектування та соціальної підтримки про прийнятих та 

звільнених військовозобов’язаних та про зміну облікових даних військовозобов’язаних працівників;  
-  проведено звірку особових карток призовників і військовозобов’язаних з даними військових 

квитків або тимчасових посвідчень;  
- проведено звірку особових карток призовників і військовозобов’язаних з районними у м. Києві 

територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки, з районними (міськими) 
територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки по регіонам України 
(підготовлено супроводжувальні листи, копії особових карток та копії військових квитків або 
тимчасових посвідчень); 

- 55 військовозобов'язаних, з них 26 військовозобов’язаним здійснено оформлення 
(переоформлення) відстрочки від призову на військову службу на період мобілізації та на воєнний 
час. 

-  здійснено оповіщення військовозобов’язаних про їх виклик та прибуття до районних (міських) 
територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (на вимогу);  

- надано підсумкову інформацію про хід звірки особових карток призовників та 
військовозобов’язаних, що працюють у Апараті Держатомрегулювання станом на 1 грудня 2022 року 
до Печерського районного у місті Києві територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки;  

- надано звіти про чисельність заброньованих військовозобов’язаних,  що працюють у Апараті 
Держатомрегулювання станом на 1 січня 2022 року та 1 жовтня 2022 року до Міністерства економіки 
України;  

- підготовлено та надано інформацію щодо наявності юнаків, які підлягають приписці до 
призовних дільниць до 1 грудня 2022 року до Печерського районного у місті Києві територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки;  

- 26 грудня 2022 року здійснено перевірку стану військового обліку на державному підприємстві 
«Державний науково-технічний центр з ядерної та радіаційної  безпеки» (далі – ДНТЦ), що належить 
до сфери управління Держатомрегулювання. За результатами перевірки складено акт, який згідно 
з встановленим порядком надісланий до ДНТЦ та Святошинського районного у місті Києві 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки для реагування та вжиття заходів 
згідно із законодавством (пункт 79 Порядку та План перевірки стану військового обліку на 
підприємстві, що належить до сфери управління Апарату Держатомрегулювання на 2022 рік, 
затвердженого наказом Держатомрегулювання від 26 січня 2022 № 22-о «Про стан військового 
обліку за 2021 рік та завдання на 2022 рік» (із змінами).  

 

Працівників Апарату Держатомрегулювання та державного 

підприємства «Державний науково–технічний центр з ядерної та 

радіаційної безпеки» відзначено відомчими заохочувальними 

відзнаками: 

- Грамот – 1 особа;  
- Почесна грамота– 2 особи; 
- нагрудний знак «За сумлінну працю» – 1 особа. 

 
 

Проведено ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ АУДИТ щодо аналізу функціонального 

навантаження на Держатомрегулювання, розроблено пропозиції щодо 

роботи на період воєнного стану та в післявоєнний період. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 



  

147 працівників підвищили кваліфікацію за різними видами навчання, що становить 83% від загальної 
кількості  працюючих та взяли участь у 991 навчальному заході. 

 
Із загальної кількості осіб, що підвищили кваліфікацію: 17 державних інспекторів - за загальними професійними програмами та                 
62 державних інспекторів - у короткострокових семінарах. 
 

56% державних службовців Держатомрегулювання (99 осіб) підвищили рівень професійної компетентності, беручи участь у                         
10 навчальних семінарах, (загальною кількістю 433 особи, що становить 289 % від запланованих 150 чоловік), організатором яких є 
державне підприємство «Державний науково – технічний центр з ядерної та радіаційної безпеки»,  
 
60% державних службовців Держатомрегулювання (107 осіб) взяли участь у 8 навчальних семінарах технічного навчання (загальною 
кількістю 380 осіб, що становить 190 % від запланованих 200 чоловік), яке запроваджено для працівників Апарату Держатомрегулювання, 
як самоосвіта та додатковий інструмент підвищення кваліфікації на робочому місці.  

 
ЗА РАХУНОК БЮДЖЕТНОГО ФІНАНСУВАННЯ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ НЕ ВІДБУВАЛОСЬ, АЛЕ 130 ПРАЦІВНИКІВ ПІДВИЩИЛИ 

КВАЛІФІКАЦІЮ ПОЗАПЛАНОВО. 
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      Підтримання належних та безпечних умов праці 

                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ПРАЦІ 



 

 

погоджено 19 нормативно-правових актів з питань охорони праці; 

організовано проведення щорічного медичного  огляду; 

проведено первинні та повторні інструктажі з охорони праці; 

організовано проходження навчання з питань охорони праці 7 

працівникам; 

• проведено атестації робочих місць, відповідно до  постанови 

Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 р. № 442 «Про порядок 

проведення атестації робочих місць за умовами праці» (із змінами) 

(Інспекції з ядерної безпеки на РАЕС (на правах самостійного відділу) 

та Інспекції з ядерної безпеки на ХАЕС (на правах самостійного 

відділу); 

• облік індивідуальних доз контролю державних інспекторів та 

працівників, які проводять передліцензійні інспекційні обстеження; 

опрацьовано довідки щодо фактично  відпрацьованого  часу 

державних інспекторів на АЕС, які зайняті на роботах зі шкідливими 

важкими умовами праці, за результатами атестації робочих місць. 

У 2022 році відсутні нещасні випадки, професійні захворювання та 
випадки зі смертельними наслідками 

 

 
 

ПРОВЕДЕНО ОЦІНКУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ  

Вакциновано 98% працівників від загальної кількості (3 

особи відсторонено), ревакциновано - 98%; 

 

проведено    онлайн    захід    «День    охорони    праці»    
під гаслом «Передбачати, готуватися та реагувати на 
кризи: збереження здоров'я в умовах пандемії». 



17         Запобігання, виявлення та протидія корупції 

                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ДОТРИМАННЯ АНТИКОРУПЦІЙНОГО 

ЗАКОНОДАВСТВА 



 

ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ ВІДПОВІДНО ДО АНТИКОРУПЦІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ ДЕРЖАВНОЇ ІНСПЕКЦІЇ ЯДЕРНОГО РЕГУЛЮВАННЯ 

УКРАЇНИ НА 2021-2023 РОКИ 

 
 

Діяльність здійснювалась відповідно до вимог 

антикорупційного законодавства та на виконання 

затвердженого Плану заходів Державної інспекції 

ядерного регулювання України щодо запобігання 

корупції на 2022 рік. 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

Заходи щодо виявлення фактів колабораційної діяльності.  

Інформацію про факт колабораційної діяльності за встановленою 

формою було направлено Національному агентству з питань 

запобігання корупції  для внесення до Реєстру

 

Постійний контроль за виконанням наказу Держатомрегулювання 

щодо визначення виконавця державної експертизи (оцінки) з ядерної 

та радіаційної безпеки і визначення необхідності проведення 

зазначеної експертизи 

У Держатомрегулюванні дотримуються всіх 

встановлених вимог антикорупційного законодавства
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Єдиний порядок документування та роботи з кореспонденцією  

                                            
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ДОКУМЕНТАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА 

КОНТРОЛЬ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

У 2022 РОЦІ НАДІЙШЛО 15128 ВХІДНИХ 

ДОКУМЕНТІВ,  У ТОМУ ЧИСЛІ: 

 

 

 

 

 

 

 

Документальне забезпечення, контроль та взаємодія 

з територіальними органами реалізується шляхом: 

належної організації роботи діловодної служби;  

автоматизації діловодних процесів з використанням системи 

електронного документообігу «АСКОД»;   

моніторинг та контроль за виконанням, а також проведення 

аналізу виконання; 

здійснення взаємодії з територіальними органами, у тому числі 

з питань ліцензування використання джерел іонізуючого 

випромінювання. 

 

Забезпечено своєчасне та якісне виконання завдань, визначених 

законодавством, дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів 

України, звернень громадян та запитів на публічну інформацію, наказів 

та доручень. 

Незважаючи на введення військового стану в Україна з 24 лютого 2022 року, відповідно до Указу 

Президента України від 24.02.2022 № 64/2022, Держатомрегулюванням забезпечено 

безперебійний обмін документами та відповідною інформацією між вищими органами влади, 

центральними органами виконавчої влади, підприємствами та організаціями.      

На постійному звітуванні перебувають майже 100 періодичних контрольних доручень 

вищих органів влади (щотижневий, щомісячний, щоквартальний та щорічний термін 

виконання), що надійшли до Держатомрегулювання з 2001 по 2022 роки. 

Аналіз стану виконавської дисципліни засвідчив, що структурними підрозділами  

здійснювалися організаційні заходи, спрямовані на оптимізацію управлінської діяльності . 

 

Документування інформації забезпечувалося у рамках затвердженої зведеної 

номенклатури справ Держатомрегулювання на 2022 рік.  

З метою упорядкування та архівування документів, проведено 4 засідання Експертної 

комісії з проведення експертизи цінності документів. У серпні 2022 року  на державне 

зберігання до Центрального державного архіву вищих органів влади та управління України 

передано 172 справи (постійного зберігання) за 1984 – 2001 роки.  

 

Забезпечено підготовку проєктів актів у електронній формі та їх опрацювання і 

погодження з використанням відповідного модуля системи електронної взаємодії органів 

виконавчої влади. 
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Оптимізація та контроль внутрішніх процесів 

                              
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ВНУТРІШНІЙ АУДИТ 



ПРОВЕДЕНО 2 ВНУТРІШНІ АУДИТИ ЕФЕКТИВНОСТІ: 
 
 
 

Західна інспекція з ядерної та радіаційної безпеки  

• Перевірено якість надання адміністративних послуг у 2019 – 2021 
роках; первинні документи на предмет дотримання термінів 
поетапного розгляду заяв на надання адміністративних послуг, 
своєчасності інформування ліцензіатів за наслідками такого 
розгляду, правильності формування ліцензійних справ, 
дотримання правил архівного зберігання, обліку та ведення 
внутрішньої документації тощо. 

 
 

 
Державне підприємство «Державний науково-
технічний центр ядерної та радіаційної безпеки» 
 
Перевірено процес виконання  i досягнення цілей, визначених у 
стратегічних та річних планах, виконання завдань, функцій, рішень і 
розпоряджень керівництва.  

 
 
 

За результатами проведених аудитів надано 10 рекомендацій 

щодо покращення стану внутрішнього контролю та усунення встановлених порушень і недоліків. 
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Прозорість, відкритість та готовність до співпраці  

з громадськістю та засобами масової інформації  

                                    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ВЗАЄМОДІЯ З ГРОМАДСЬКІСТЮ, РОБОТА ЗІ ЗМІ 



Актуальна інформація про стан ядерної та 

радіаційної безпеки оперативно оприлюднюється 

на офіційних ресурсах Держатомрегулювання  

Опубліковано більше 1000 інформаційних матеріалів за 

основними напрямами діяльності Держатомрегулювання. 

З метою запровадження системного діалогу з громадськістю та  

забезпечення інформаційної присутності в суспільстві, 

затверджено Комунікаційну стратегію Держатомрегулювання. 
 
 
 

Підготовлено та оприлюднено щорічну Доповідь про стан ядерної та радіаційної 
безпеки в Україні у 2021 році. 

 
 
 
 

З урахуванням зовнішніх викликів суспільству більшість заходів із залученням громадськості, 

проводились у форматі онлайн. 

 
 
 

Консультації з громадськістю проведені по: 
проєкту Закону України «Про Національну комісію ядерного 
регулювання»; 
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін 
до Порядку здійснення державного нагляду за дотриманням 
вимог ядерної та радіаційної безпеки».

 

 

 



Дорадчі органи утворені для прийняття погодженого 

рішення, колективного обговорення найважливіших 

напрямів діяльності, сприяння участі громадськості у 

формуванні та реалізації державної політики у сфері 

безпеки використання ядерної енергії. 

 
 

ГРОМАДСЬКА РАДА ПРИ ДЕРЖАТОМРЕГУЛЮВАННІ 

РОЗГЛЯНУЛА АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЯДЕРНОЇ ТА 

РАДІАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ: 

 

• проєкт Закону Украі ̈ни «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо розвитку територій, що зазнали радіоактивного забруднення 
внаслідок Чорнобильської катастрофи» 
 

• діяльність ЗАЕС в умовах окупації з точки зору ядерної та радіаційної безпеки 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

КОЛЕГІЄЮ ДЕРЖАТОМРЕГУЛЮВАННЯ РОЗГЛЯНУТО: 

 
• стан підготовки Дев’ятої Національної доповіді про вжиті Україною заходи з 

виконання зобов’язань, передбачених Конвенцією про ядерну безпеку  

• поточний стан безпеки енергоблоків Запорізької АЕС в умовах окупації військовими 
російської федерації 

• проєкти рекомендаційних документів для підтримки регулювання безпеки під час 
відновлення контролю над ядерними і радіаційними об'єктами у Чорнобильській зоні 
відчуження, яка зазнала впливів військових дій  

• проєкт Закону України «Про Національну комісію ядерного регулювання»  

• виконання фінансового плану державного підприємства «Державний науково-
технічний центр з ядерної та радіаційної безпеки» за результатами роботи у 2021 році  

• підсумки діяльності з регулювання ядерної та радіаційної безпеки у 2021 році та 
пріоритетні напрями роботи на 2022 рік 

 
 
 
 

Держатомрегулювання сприяє роботі Колегії та Громадської ради 

 

        



Накази Держатомрегулювання з 

 

На Єдиному Державному порталі відкритих даних (data.gov.ua) 

оприлюднено 16 наборів відкритих даних: 
 
 
 
 
 

 

 

  
 

 

 

Єдиний  реєстр  виданих  ліцензій 

на провадження діяльності у сфері 

використання ядерної енергії  

 

 

 

 

структуру Держатомрегулювання 

 

Інформація про систему обліку, види 

інформації, яка зберігається 

розпорядником 

Реєстр (перелік) наборів 

відкритих даних  

 
Переліки адміністративних 

послуг, інформаційні картки 

адміністративних послуг 

Фінансова звітність суб’єктів господарювання 

державного сектору економіки, що належать 

до сфери управління Держатомрегулювання 

Річні зведені основні фінансові 

показники виконання фінансових планів 

підприємств державного та 

комунального секторів економіки 

Переліки регуляторних актів із зазначенням 

дати набрання чинності, строку проведення 

базового, повторного та періодичного 

відстеження їх результативності та інформації 

про місце їх оприлюднення 

План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів із 

зазначенням видів і назв проєктів, цілей їх прийняття, 

строків підготовки проєктів, найменування органів та 

підрозділів, відповідальних за розроблення проєктів 

регуляторних актів, дату їх внесення на розгляд 

регуляторного  органу та   посилання   на   місце 

оприлюднення 

Довідник державних підприємств, що належать 

до сфери управління Держатомрегулювання, у 

тому числі їх ідентифікаційні коди, офіційні 

вебсайти, адреси електронної пошти, телефони 

та адреси 

 

 

 

 



Забезпечено активну взаємодію із засобами масової інформації та спостерігалась висока зацікавленість в експертній 

думці органу і роз’ясненнях щодо актуальних подій ядерної та радіаційної безпеки України. 
 
 

Актуальна інформація щодо стану ядерної та радіаційної безпеки в України оприлюднювалася на офіційному вебсайті Держатомрегул ювання 
(www.snriu.gov.ua, українською та англійською мовами), а також на  сторінках у соціальних мережах Facebook та Telegram.  

 

Загалом за рік опубліковано більше 1000 новин 
 

Забезпечено комунікацію із українськими та зарубіжними засобами масової 
інформації, в.о. Голови Держатомрегулювання Олегом Коріковим у понад 30 прямих 
ефірах телеканалів: «Рада», «Інтер», «ICTV», «5 канал», «Прямий», «Еспресо.ТВ», «Суспільне», 

«Freedom», «Ми-Україна», а також надані коментарі та взято участь у ефірах зарубіжних ТВ: «Аль -Джазіра» 
(Катар), «Fuji Television» (Японія), «CBS News» (США), «CGTN» (Китай).  

 

 
Крім того, близько 10 разів надавалися коментарі для ютуб -проекту «Радіо Свободи» «Новини Приазов’я» та у прямих радіо -

ефірах «Радіо «НВ», «Громадське радіо».   
 

Організовано три брифінги в.о. Голови Держатомрегулювання Олега Корікова  на базі Медіа-центру «Україна-Укрінформ». 
 
Надано інтерв’ю та коментарів у друкованій версії для низки українських та 
західноєвропейських онлайн-видань, зокрема, «The Guardian» (Велика Британія), 

«Der Spiegel» та «Frankfurter Allgemeine Zeitung» (Німеччина), «Corriere della Sera» (Італія), 
«Expresse Newspaper» (Швеція), а також для українських:  «Главком», «Uatom.org».  

 
 
Забезпечено публікацію інтерв’ю Олега Корікова  для спеціально проекту «KYIV RYSE», метою якого є популяризація 
України у країнах Західної Європи.  

 

Взято участь у створенні телеканалом «РАДА» проекту документального фільму «Ядерний тероризм», який викриває проблеми і загрози для ядерної радіаційної 

безпеки в Україні, що виникли в результаті неспровокованої військової агресії російської федерації.  
 

Основні теми, що висвітлювались у засобах масової інформації: 
▪ стан ядерної та радіаційної безпеки в Україні; 
▪ загрози для безпечної експлуатації ядерних об’єктів внаслідок повномасштабної війни; 
▪ ситуацію у Чорнобильській зоні відчуження, на Чорнобильській АЕС, Запорізькій АЕС тощо ; 
▪ участь делегацій  Держатомрегулювання у міжнародних 

конференціях, співпрацю з міжнародними партнерами;  
▪ роботу Колегії та Громадської ради; 
▪ процедура видачі дозволів та ліцензій; 
▪ здійснення інспекцій МАГАТЕ; 
▪ роботу постійної місії МАГАТЕ на ЗАЕС; 
▪ законодавчі зміни щодо діяльності у сфері використання ядерної енергії.  

http://www.snriu.gov.ua/
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ЦИФРОВІЗАЦІЯ ТА ЦИФРОВА                

ТРАНСФОРМАЦІЯ 



В умовах воєнного стану забезпечено підтримку 
працездатності та забезпечення функціонування 
інформаційно-комунікаційної системи (ІКС) 
Держатомрегулювання  

 

Збереження та захист інформації в ІКС   

 

Організаційне та методичне забезпечення оптимізації та 
розвитку ІКС 

Захист від кібератак та збереження 
інформації в ІКС - побудовано комплексну 
систему захисту інформації та отримано 
атестат відповідності, зареєстрований в 
Адміністрації Державної служби 
спеціального зв’язку та захисту 
інформації України 20 липня 2022 р. за     
№ 41В (дійсний до кінця воєнного стану)  

 

 
Безперервність процесів формування та реалізації державної 
політики у сфері використання ядерної енергії, зокрема, під час 
встановлення для працівників Апарату Держатомрегулювання 
дистанційного режиму роботи. 

 
 
 
 
 
 
 

 

РОЗРОБЛЕНО ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ, які 
проходять попередні випробування. 

 

«Експлуатаційні події у роботі АЕС»  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
«Внутрішній портал Держатомрегулювання» 
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МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО  ТА 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ



СПІЛЬНО З ЄВРОПЕЙСЬКОЮ КОМІСІЄЮ ТА ОРГАНІЗАЦІЯМИ 

В РАМКАХ ІНСТРУМЕНТУ СПІВРОБІТНИЦТВА З ЯДЕРНОЇ БЕЗПЕКИ (INSC)  

Проєкт «Посилення можливостей Державної інспекції ядерного регулювання України з регулювання ядерної діяльності, ліцензування та аналізу важких 
аварій для ядерних установок» (U3.01/14-15, U3.01/18 (UK/TS/51-58) - розробка стратегії розбудови регуляторних спроможностей та планування 
ресурсів Держатомрегулювання, запровадження підходів HERCA-WENRA для покращення міждержавної координації реалізації захисних заходів під час 
ядерних аварій, підтримку регулюючої діяльності щодо поводження з РАВ, зняття з експлуатації та відновлення і підтримку ліцензування диверсифікації 
поставок ядерного палива для АЕС України.  
Ініційовано 4 нові завдання: 
державна експертиза з ядерної та радіаційної безпеки та обґрунтування безпеки поводження з джерелами випромінювання; 
обґрунтування безпеки поводження з джерелами випромінювання; 
врегулювання першочергових невідкладних заходів щодо перевірки стану безпеки ядерних та радіаційних об’єктів, звільнених від російських військ у Чорнобильській 
зоні відчуження, а також заходів безпеки на радонових та уранових об’єктах; 
підготовка та реагування на надзвичайні ситуації; 
наглядова діяльність за результатами оцінки подій у роботі АЕС.  

 

 
24 березня 2022 року - засідання Європейської групи високого рівня з ядерної 
безпеки та поводження з відходами Європейської групи регуляторів ядерної 
безпеки (ENSREG) за участі МАГАТЕ, WENRA, HERCA, Держатомрегулювання та країн 
спостерігачів.  
 

СТОРОНИ-УЧАСНИЦІ РІШУЧО ПІДТРИМАЛИ УКРАЇНУ ЩОДО ПРОТИДІЇ ЗБРОЙНІЙ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ТА ГОТОВНІСТЬ ДО ПОДАЛЬШИХ ДІЙ ІЗ 
СПРИЯННЯ ПО ВІДНОВЛЕННЮ НАЛЕЖНОГО РІВНЯ ЯДЕРНОЇ ТА РАДІАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ НА ЯДЕРНИХ УСТАНОВКАХ ТА ІНШИХ ОБ’ЄКТАХ ВИКОРИСТАННЯ 
ЯДЕРНОЇ ЕНЕРГІЇ, ЯКІ ЗАЗНАЛИ ВПЛИВУ В РЕЗУЛЬТАТІ ВІЙСЬКОВИХ ДІЙ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ, ЇХ ВІЙСЬКОВОГО ЗАХОПЛЕННЯ І РУЙНУВАННЯ. 

 
20-21 червня 2022 року - сесія ENSREG - європейських експертів ознайомлено із 
ситуацією на підприємствах ядерної енергетики України, насамперед тих, які 
змушені працювати в умовах окупації та російської агресії.  
 
 

Окрему сесію у чергових пленарних засіданнях Західноєвропейської асоціації ядерних регуляторів (WENRA) було присвячено поточній ситуації 
в Україні, що склалася у зв’язку із військовою агресією російської федерації проти нашої країни. Керівництво і члени WENRA без вагань 
підтримали пропозицію Держатомрегулювання щодо відсторонення російського та білоруського державних органів регулювання ядерної та 
радіаційної безпеки від пленарного та інших засідань WENRA, а також від участі у поточних задачах WENRA та її робочих групах, до завершення 
збройної агресії росії проти України. 



ВНАСЛІДОК АГРЕСІЇ РФ НЕ ЗДІЙСНЮВАЛАСЬ РЕАЛІЗАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНИХ ПРОЄКТІВ МІЖНАРОДНОГО АГЕНТСТВА З 

АТОМНОЇ ЕНЕРГІЇ (МАГАТЕ) ПРОГРАМИ ТЕХНІЧНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА ДЛЯ УКРАЇНИ  

 
Зустрічі керівництва Держатомрегулювання з Генеральним 
директором МАГАТЕ Рафаелем Маріано Гроссі та місії МАГАТЕ: 

- щодо обговорення  окупації Чорнобильської АЕС та Запорізької АЕС російськими 
військами; 

- 30 березня 2022 року зустріч членів делегації МАГАТЕ на майданчику                                   
ВП «Південноукраїнська АЕС» щодо обговорення питання підтримки з боку 
Агентства з метою забезпечення ядерної та радіаційної безпеки, фізичного 
захисту ядерних об‘єктів, матеріалів та радіоактивних відходів й інших джерел 
іонізуючого випромінювання в Україні, повернення функцій регулюючого 
контролю з боку України, у зв‘язку зі збройною агресією рф;  

- 26 квітня 2022 року провели зустріч у зоні відчуження та взяли участь у 
вшануванні пам’яті загиблих ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;  

- експертна місія МАГАТЕ, яка здійснила радіологічний моніторинг та інші експертні 
оцінки на ЧАЕС, що була окупована російськими військами протягом п’яти тижнів ; 

- друга місія експертів МАГАТЕ щодо  оцінки стану безпеки функціонування об’єктів 
використання ядерної енергії після їх звільнення від російських загарбників та 
щодо деталізації потреб міжнародної технічної підтримки, яка наразі надається 
українській стороні, за координації МАГАТЕ; 

- інспектування інших об’єктів, які зазнали негативних впливів та руйнувань 
внаслідок активних бойових дій; 

- З 01 по 04 вересня 2022 року на окупованій російськими загарбниками                                  
ВП «Запорізька АЕС» перебувала місія МАГАТЕ на чолі з Гендиректором Рафаелем 
Маріано Гроссі. У рамках місії проведено інспекцію Міжнародного агентства з 
атомної енергії на виконання Угоди між Україною та МАГАТЕ у зв'язку з Договором 
про нерозповсюдження ядерної зброї. Перевірка здійснена інспекторами 
Агентства. 

- 20 жовтня 2022 року на промисловому майданчику ВП «Хмельницька АЕС» 
відбулося щорічне засідання спільної Україна-МАГАТЕ Робочої групи (SIRG) щодо 
застосування гарантій МАГАТЕ в Україні. У заході взяли участь представники 
Держатомрегулювання, МАГАТЕ, Міністерства енергетики України, Міністерства 
закордонних справ України, ДП «НАЕК «Енергоатом», ВП «Атомремонтсервіс»,              
ВП «Хмельницька АЕС», ВП «Південноукраїнська АЕС», ВП «Рівненська АЕС»,                 
ДСП «Чорнобильська АЕС». 

 

МАГАТЕ надало Україні різні типи обладнання для радіаційного 
моніторингу, включаючи прилади ідентифікації радіонуклідів та 
вимірювачі потужності гамма-дози, засоби індивідуального 
захисту на ЧАЕС тощо. 

 

 
«ПРИПИНЕННЯ ОБСТРІЛІВ ЯДЕРНИХ ОБ’ЄКТІВ, ДЕМІЛІТАРИЗАЦІЇ ТА 
ДЕОКУПАЦІЇ ЗАЕС. ПОВНЕ ВИВЕДЕННЯ РОСІЙСЬКИХ ОКУПАЦІЙНИХ ВІЙСЬК 
ТА ПРЕДСТАВНИКІВ «РОСАТОМУ» З ТЕРИТОРІЇ ЗАЕС ПОВИННО СТАТИ 
ОСНОВНИМ ЗАВДАННЯМ ДЛЯ НАС УСІХ», – ОЛЕГ КОРІКОВ 
 

27 червня – 08 липня 2022 року  - Сьома нарада договірних сторін 
Об’єднаної конвенції про безпеку поводження з відпрацьованим ядерним 
паливом та про безпеку поводження з радіоактивними відходами, м. 
Відень, Республіка Австрія, представлено національну Доповідь України.  

Україну на 66-ій сесії Генеральної конференції МАГАТЕ  представляла 

офіційна делегація на чолі з виконуючим обов’язки Голови Держатомрегулювання. 

Обговорювались ключові  питання  діяльності організації, зокрема, схвалення бюджету 

Агентства на 2023 рік, визначення пріоритетів за програмами діяльності забезпечення 

ядерної та радіаційної безпеки, безпеки поводження з радіоактивними відходами, 

ядерної захищеності.  

Представлено результати проведеної в 2022 році верифікаційної діяльності, узгоджено 

напрями підвищення ефективності існуючої системи гарантій,  розвитку сучасної науки 

і технологій, планування програми технічного співробітництва тощо.  

«ВПЕРШЕ В ІСТОРІЇ ЛЮДСТВА КРАЇНА, ЯКА ВИКОРИСТОВУЄ АТОМНУ ЕНЕРГІЮ В 

МИРНИХ ЦІЛЯХ, ЕКСПЛУАТУЮЧИ 15 БЛОКІВ АЕС, ЗІТКНУЛАСЯ З ВІЙСЬКОВИМ 

ЗАХОПЛЕННЯМ ТА ОКУПАЦІЄЮ ЯДЕРНИХ УСТАНОВОК - НАЙБІЛЬШОЇ У ЄВРОПІ 

ЗАПОРІЗЬКОЇ АЕС ТА ЗОНИ ВІДЧУЖЕННЯ, ДЕ РОЗТАШОВАНИЙ КОНФАЙНМЕНТ НАД   4-

М ЕНЕРГОБЛОКОМ ЧАЕС, ДЕ ВІДБУЛАСЬ НАЙБІЛЬША В ІСТОРІЇ ТЕХНОГЕННА АВАРІЯ.» , 

- ВИСТУП ГЛАВИ ДЕЛЕГАЦІЇ УКРАЇНИ НА ГЕНЕРАЛЬНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ МАГАТЕ.   Через 

дії рф увесь світ сьогодні поставлений на межу ядерної катастрофи, 

наслідки якої будуть глобальними і спрогнозувати їх наразі неможливо. 

Розповсюдження аварійного викиду у разі такої катастрофи, в залежності 

від напрямів переносу повітряних мас може опинитися на  території інших 

країн 

Заклик світового співтовариства не бути байдужими і не розраховувати, що інші країни 

оминуть наслідки можливої ядерної аварії і застосувати всі свої важелі впливу для 

зупинення країни-окупанта АЕС в його терористичній діяльності. 



 
 
«УКРАЇНА ВИСОКО ЦІНУЄ ПРИЙНЯТТЯ РЕЗОЛЮЦІЙ РАДИ КЕРУЮЧИХ 
МАГАТЕ «THE SAFETY, SECURITY AND SAFEGUARDS IMPLICATIONS OF THE 
SITUATION IN UKRAINE» GOV/2022/17, GOV/2022/58, GOV/2022/71  від 
03.03.2022, 15.09.2022, 17.11.2022, - заявив Олег КОРІКОВ. 

 
 

 

СПІЛЬНА ЗАЯВА ВІД ІМЕНІ ГРУПИ ПОНАД 57 КРАЇН:  

«НЕСПРОВОКОВАНА ТА НЕВИПРАВДАНА АГРЕСИВНА ВІЙНА РОСІЇ ПРОТИ 
УКРАЇНИ ВІДКРИЛА НИЗКУ ВРАЗЛИВИХ МІСЦЬ З ТОЧКИ ЗОРУ ПАРАДИГМИ 
ЯДЕРНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ЗАХИЩЕНОСТІ.  

РОСІЯ ЗДІЙСНИЛА УДАРИ ПО ЧОРНОБИЛЬСЬКІЙ ТА ЗАПОРІЗЬКІЙ АЕС, 
РАКЕТНІ УДАРИ ТА ОБСТРІЛИ ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКОЇ АЕС ТА 
ХАРКІВСЬКОГО ФІЗИКО-ТЕХНІЧНОГО ІНСТИТУТУ, БОМБАРДУВАННЯ 
СХОВИЩ РАДІОАКТИВНИХ ВІДХОДІВ, РАКЕТНІ ОБСТРІЛИ ІНШИХ АЕС В 
УКРАЇНІ.» 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

«Нехтування росією міжнародними ядерними зобов'язаннями є 
серйозним порушенням режиму нерозповсюдження, встановленого 
Договором про нерозповсюдження ядерної зброї.» 

 

Абсолютне ігнорування росією міжнародних норм і правил у 
ядерній сфері лише посилює необхідність переоцінки підходів 
до ядерної безпеки. 

 

Повна неповага, яку демонструє росія до юридично обов’язкових угод у 
ядерній галузі, таких як Угода про всеосяжні гарантії МАГАТЕ, підриває 
ефективність загального механізму гарантій, встановленого Договором 
про нерозповсюдження ядерної зброї, таким чином ставить під сумнів 
здатність МАГАТЕ надавати вичерпні висновки». 

 

СТВОРЕННЯ ЗОНИ ЯДЕРНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ЗОНИ ЗАХИСТУ НА ЗАЕС.  

 

Місія ISAMZ - постійна присутність інспекторів МАГАТЕ на ЗАЕС, 
відповідно до Технічного завдання, затвердженого обмінами нот між 
Україною та МАГАТЕ. Щотижнево надається звіт про діяльність місії та в 
режимі відеоконференції  відбувається обговорення результатів 
діяльності за тиждень з українською стороною.  

 
 

 
  
 
 
 



 

ОСНОВНІ ПАРТНЕРИ -  СПОЛУЧЕНІ ШТАТИ АМЕРИКИ, ФЕДЕРАТИВНА РЕСПУБЛІКА НІМЕЧЧИНА, 

НОРВЕГІЯ ТА ІНШІ КРАЇНИ 

 

ПРОЕКТ СПІВРОБІТНИЦТВА З ДЕПАРТАМЕНТОМ ЕНЕРГЕТИКИ США  

 «Покращення збереженості джерел іонізуючого випромінювання, які 

використовуються в Україні» - модернізація інженерно-технічних засобів 

систем фізичного захисту онкологічних диспансерів, об’єктів з 

використанням високоактивних ДІВ, пунктів збереження РАВ в Україні. 

Розроблено план подальшого впровадження проєкту з визначенням 

найбільш загрозливих напрямків.  

 
 

ПІДПИСАНО УГОДИ ПРО ДВОСТОРОННЄ СПІВРОБІТНИЦТВО: 
- Спільну заяву про наміри щодо науково-технічного співробітництва 

в галузі ядерної безпеки між Державною інспекцією ядерного регулювання 
України та її організацією технічної підтримки – Державним підприємством 
«Державний науково-технічний центр з ядерної та радіаційної безпеки» та 
Федеральним міністерством довкілля, охорони природи, ядерної безпеки 
та захисту прав споживачів ФЕДЕРАТИВНОЇ РЕСПУБЛІКИ НІМЕЧЧИНА та його 
організацією технічної підтримки – Товариством з безпеки установок та 
реакторів  

- Меморандум про взаєморозуміння між Державною інспекцією 
ядерного регулювання України та Органом з радіаційної та ядерної безпеки 
Фінляндії (STUK) щодо співробітництва та обміну інформацією у галузі 
ядерної та радіаційної безпеки. 

 
 
 
 
 
 
 
 

У СПІВРАЦІ З НОРВЕЗЬКИМ АГЕНТСТВОМ З РАДІАЦІЙНОЇ ТА ЯДЕРНОЇ 
БЕЗПЕКИ (DSA) реалізовувались 11 проєктів двостороннього 
співробітництва. 
 
3 нові проєкти: 

-  «Розробка першочергових нормативних документів для забезпечення 
регулювання безпеки при відновленні контролю над ядерно-небезпечними 
об'єктами та майданчиками, які постраждали внаслідок бойових дій»;  

-  «Радіаційне обстеження територій, постраждалих внаслідок ворожої 
військової окупації території України та воєнних дій. Проєкт “ОБСТЕЖЕННЯ” 
Фаза 1: Проведення радіаційного обстеження Київської області»;  

- «Проведення розширеного радіаційного обстеження Київської 
області». Проєкт “ОБСТЕЖЕННЯ” Фаза 2. 

 
 
 
ВІДНОВЛЕНО ДВОСТОРОННЄ СПІВРОБІТНИЦТВО З ОРГАНОМ З 
РАДІАЦІЙНОЇ ТА ЯДЕРНОЇ БЕЗПЕКИ ФІНЛЯНДІЇ (STUK) ТА З  
НАЦІОНАЛЬНОЮ АГЕНЦІЄЮ АТОМНОЇ ЕНЕРГІЇ ПОЛЬЩІ. 
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Встановлення нормативних критеріїв і вимог, що 

визначають умови використання ядерної енергії 

                                    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

НОРМАТИВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Удосконалення законодавства з питань безпеки використання 

ядерної енергії проводилось з урахуванням плану заходів з 

виконання        Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної 

енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 

жовтня 2017 року № 1106. 

 
ПРИЙНЯТО ЗАКОНИ УКРАЇНИ:  

•  «Про внесення змін до Закону України «Про використання 
ядерної енергії та радіаційну безпеку» щодо експерта з 
радіаційного захисту» (від 16.11.2022 № 2758-IX), в рамках 

імплементації положень Директиви Ради 2013/59/Євратом на виконання 
підпункту 1 пункту 740 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між 
Україною та ЄС. Мета - запровадження інституту експерта з радіаційного захисту; 

•  «Про внесення змін до Закону України «Про використання 
ядерної енергії та радіаційну безпеку» (від 16.11.2022 № 2762-IX), 
в рамках імплементації положень Директив Ради 2013/59/Євратом, 
2009/71/Євратом та 2014/87/Євратом на виконання пунктів 189, 190 постанови 
Верховної Ради України від 02.02.2021 № 1165 «Про План законопроектної 
роботи Верховної Ради України на 2021 рік». Мета - удосконалення термінів в 
сфері використання ядерної енергії з урахуванням права ЄС, а також приведення 
деяких положень Закону України «Про використання ядерної енергії та 
радіаційну безпеки» у відповідність до права ЄС, норм законодавства із 
врахуванням практики застосування Закону; 

•  «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
вдосконалення дозвільної діяльності у сфері використання 
ядерної енергії» (від 16.11. 2022 року № 2755-IX), в рамках 

імплементації Директиви Ради 2013/59/Євратом на виконання пункту 187 
постанови Верховної Ради України від 02.02.2021 № 1165 «Про План 
законопроектної роботи Верховної Ради України на 2021 рік». Мета - 
врегулювання питання видачі дозвільних документів у сфері використання 
ядерної енергії та забезпечення радіаційної безпеки, зокрема, щодо оптимізації 
дозвільної діяльності у сфері використання ядерної енергії.  

 

 

 
ПРИЙНЯТО ПОСТАНОВИ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ: 

• від 29 липня 2022 р. № 847 «Про внесення зміни до пункту 4 
Положення про Державну інспекцію ядерного регулювання 
України»; 

• від 27 серпня 2022 р. № 956 «Деякі питання організації роботи з 
визначення проектної загрози для ядерних установок, ядерних 
матеріалів, радіоактивних відходів та інших джерел 
іонізуючого випромінювання в Україні»; 

• від 4 листопада 2022 р. № 1250 «Про погодження перейменування 
територіального органу Державної інспекції ядерного 
регулювання»; 

• від 8 листопада 2022 р. № 1254 «Про внесення змін до Порядку 
виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, 
газу та продуктів їх переробки». 

 
Зареєстровано в Міністерстві юстиції України НАКАЗИ 
ДЕРЖАВНОЇ ІНСПЕКЦІЇ ЯДЕРНОГО РЕГУЛЮВАННЯ УКРАЇНИ: 

• від 22 березня 2022 року № 223 «Про затвердження Вимог до 
кіберзахисту інформаційних та керуючих систем атомних 
станцій для забезпечення ядерної та радіаційної безпеки», 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 07 квітня 2022 року за 
№ 395/37731; 

• від 05 жовтня 2022 року № 588 «Про визнання такими, що 
втратили чинність, деяких наказів Держатомрегулювання», 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 20 жовтня 2022 року за 
№ 1284/38620; 

• від 13 грудня 2022 року № 734 «Про удосконалення нормативно-
правових актів щодо діяльності з видобування, переробки 
уранових руд», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 30 
грудня 2022 року за  № 1718/39054. 

 
 

 



 

РОЗГЛЯНУТО НА ВІДПОВІДНІСТЬ ВИМОГАМ ЯДЕРНОЇ ТА 

РАДІАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ПІДГОТОВЛЕНО ПРОПОЗИЦІЇ І                                                                                                                                                                                     

ЗАУВАЖЕННЯ: 

 
 
 

 

ПІДГОТОВЛЕНО 18 ЗВІТІВ ПРО ВІДСТЕЖЕННЯ 

РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РЕГУЛЯТОРНИХ АКТІВ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Серед зазначених звітів 2 періодичних про відстеження 

результативності постанов Кабінету Міністрів України, 

головний розробник - Держатомрегулювання. 
 

Звіти оприлюднювались на офіційному вебсайті. 

За результатами перевірки дотримання законодавства про державну 

реєстрацію нормативно-правових актів (стаття 188⁴¹ Кодексу України про 

адміністративні правопорушення), порушень з боку Держатомрегулювання не 

виявлено. 

Президента України 
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Здійснення дозвільних процедур у сфері використання ядерної енергії 

                                              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 



Особливості провадження дозвільної діяльності у сфері використання ядерної енергії, у 

рамках якої надаються адміністративні послуги, визначаються Законом України 

«Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії». 
 
 

 

16 листопада 2022 року, вступили в дію зміни до Закону України «Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії» , які направлені на: 

1) запровадження процедури інформування заявника щодо можливості провадження діяльності: без ліцензії та без державної реєстр ації джерел 

іонізуючого випромінювання; без ліцензії, за умови здійснення державної реєстрації джерел іонізуючого випромінювання пі сля їх отримання; після 

подання заяви та отримання ліцензії;  

2) удосконалення ліцензування шляхом виключення переоформлення ліцензії, у зв’язку з цим, перегляду підстав для внесення змін  до ліцензій у сфері 

використання ядерної енергії; 

3) можливість залишення заяви про отримання ліцензії без розгляду та наводяться підстави для прийняття такого рішення. Введення такої норми оптимізує 

діяльність органу державного регулювання ядерної та радіаційної безпеки та заявника.  
 

 

 

 

 

 

 

На офіційному вебсайті розміщена інформація про надання 

адміністративних послуг (перелік адміністративних послуг, 

нормативно-правові акти, якими регулюються питання щодо 

розміру та порядку внесення плати за надання адміністративної 

послуги, інформаційні картки адміністративних послуг. 
 

 

 

Здійснено моніторинг якості надання адміністративних послуг та проведено опитування

 суб'єктів                             господарювання у форматі онлайн. 



Статистичні дані з надання адміністративних послуг 

 



41 Регулювання безпеки ядерних установок на усіх етапах 

життєвого циклу ядерних установок, захисту персоналу, 

населення та навколишнього природного середовища 

                                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

РЕГУЛЮВАННЯ БЕЗПЕКИ ЯДЕРНИХ 

УСТАНОВОК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

➤ПІДВИЩЕННЯ БЕЗПЕКИ ДІЮЧИХ АЕС 

 
Підготовка до продовження терміну експлуатації енергоблоку № 1 ВП 
«Південноукраїнська АЕС» 

 

➤ПЕРЕОЦІНКА БЕЗПЕКИ ЕНЕРГОБЛОКІВ АЕС 

 

➤ВИКОНАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО ПЛАНУ ДІЙ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ «СТРЕС- 

ТЕСТІВ» 
 

 

РЕГУЛЮЮЧИЙ СУПРОВІД БЕЗПЕКИ 

ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЕНЕРГОБЛОКІВ АЕС ТА 

ПРОДОВЖЕННЯ ТЕРМІНУ ЇХ ЕКСПЛУАТАЦІЇ 



ПІДВИЩЕННЯ БЕЗПЕКИ ДІЮЧИХ АЕС 
Військова агресія з боку рф безпосередньо вплинула на реалізацію виконання 
заходів, передбачених Комплексною (зведеною) програмою підвищення рівня 
безпеки енергоблоків атомних електростанцій (КзППрБ).  
 
Неможливість виконання зобов’язань за укладеними договорами щодо постачання 
необхідного обладнання, матеріалів, кабельно-провідникової продукції та інших 
товарів, а також до невиконання робіт та послуг  через: 

• пошкодження промислових підприємств та інфраструктури; 

• порушення логістики; 

• зменшення чисельності персоналу проектних, будівельно-монтажних та 
пусконалагоджувальних організацій через мобілізацію та вимушену евакуацію. 

 
Скорочення термінів ППР енергоблоків АЕС на майданчиках Південноукраїнської, 
Рівненської та Хмельницької АЕС в основному обумовлено перенесенням раніше 
запланованих робіт з модернізації та реконструкції основного та допоміжного 
обладнання з 2022 року на наступні роки.  
 
Усього в рамках реалізації КзППрБ заплановано до виконання 1295 заходів, з них 

виконано 1083 (⁓ 83,6 %) заходів. 
 

 

 
Підготовка до продовження терміну експлуатації енергоблоку              

№ 1 ВП «Південноукраїнська АЕС» 
 

Відповідно до ліцензії № ЕО 001019 від 02.12.2013  термін експлуатації енергоблоку № 
1 ВП «Південноукраїнська АЕС» завершується 02 грудня 2023 року.  
 
Роботи з підготовки до продовження терміну експлуатації виконуються 
експлуатуючою організацією у відповідності до «Програми виконання заходів з 
обґрунтування можливості подальшої експлуатації енергоблока № 1 ВП ЮУАЕС в 
період ДСЕ. ПМ.1.3812.0263» погодженої Держатомрегулюванням листом від 
16.04.2021 № 15-23/02/6385-7143.  

 

ПЕРЕОЦІНКА БЕЗПЕКИ ЕНЕРГОБЛОКІВ АЕС 
 
Розпочато державну експертизу ядерної та радіаційної безпеки розділу 
«Комплектний аналіз безпеки» ЗППБ енергоблоку №1 Південноукраїнської АЕС, 
яка повинна завершитись у березні 2023 року. 
Кінцевий термін завершення періодичної переоцінки безпеки енергоблоку                             
№ 1 Південноукраїнської АЕС та погодження Держатомрегулюванням повного 
комплекту матеріалів ЗППБ – 30 вересня 2023 р. 
Роботи з періодичної переоцінки безпеки енергоблоку №1 Південноукраїнської 
АЕС виконуються ДП «НАЕК «Енергоатом» у відповідності до:  

- Програми виконання заходів з обґрунтування можливості подальшої 
експлуатації енергоблока № 1 ВП ЮУАЕС в період ДСЕ (ПМ.1.3812.0263); 

- «План-графік виконання періодичної переоцінки безпеки енергоблока № 1 ВП 
ЮУАЕС». 
Завершено проведення державної експертизи ядерної та радіаційної безпеки 
матеріалів ЗППБ енергоблоку №1 Південноукраїнської АЕС, а саме результатів 
оцінки факторів безпеки:  

- «Проєкт енергоблоку АЕС» 
- «Поточний технічний стан систем та елементів»  
- «Кваліфікація обладнання»; 
- «Старіння»; 
- «Детерміністичний аналіз безпеки»; 
- «Імовірнісний аналіз безпеки»; 
- «Аналіз внутрішніх та зовнішніх подій»; 
- «Експлуатаційна безпека»; 
- «Використання досвіду інших АЕС і результатів наукових досліджень»;  
- «Організація, система управління та культура безпеки»;  
- «Експлуатаційна документація»; 
- «Людський фактор»; 
- «Аварійна готовність та планування»; 
- «Радіаційний вплив на навколишнє природне середовище». 
Триває процес доопрацювання зазначених матеріалів. Розпочато державну експертизу 

Комплексного аналізу безпеки (КАБ)». 

ВИКОНАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО ПЛАНУ ДІЙ ЗА 
РЕЗУЛЬТАТАМИ «СТРЕС-ТЕСТІВ» 

На енергоблоках АЕС України впроваджувались заходи щодо розроблення матеріалів і 
виконання кваліфікації елементів енергоблоків, детального аналізу необхідності 
підживлення 1-го контуру у разі аварії з втратою електропостачання та/або кінцевого 
поглинача тепла, аналізу можливості реалізації стратегії локалізації із локалізації 
розплаву в корпусі реактора, впровадження системи примусового скидання тиску з CГО, 
забезпечення сейсмостійкості систем і  будівельних конструкцій, розроблення 
сейсмічного ІАБ, впровадження системи зовнішнього охолодження корпусу реактора.  



 
➤ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ СХОВИЩЕ ВІДПРАЦЬОВАНОГО ЯДЕРНОГО ПАЛИВА 

(ЦСВЯП) 
 

 

 

РЕГУЛЮВАННЯ БЕЗПЕКИ БУДІВНИЦТВА 

ТА ВВЕДЕННЯ В ЕКСПЛУАТАЦІЮ 

НОВИХ ЯДЕРНИХ УСТАНОВОК 

ТА ПОВОДЖЕННЯ З ЯДЕРНИМ ПАЛИВОМ 
 

➤ЯДЕРНА ПІДКРИТИЧНА УСТАНОВКА «ДЖЕРЕЛО НЕЙТРОНІВ, 

ЗАСНОВАНЕ НА ПІДКРИТИЧНІЙ ЗБІРЦІ, ЩО КЕРУЄТЬСЯ ЛІНІЙНИМ 

ПРИСКОРЮВАЧЕМ ЕЛЕКТРОНІВ» 

 
➤ЯДЕРНЕ ПАЛИВО КОМПАНІЇ WESTINGHOUSE 

 
➤ЕНЕРГОБЛОКИ № 3, № 4 ВП «ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС» 

 

➤ ЕНЕРГОБЛОКИ № 5, № 6 ВП «ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС» 

 

 
 



ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ СХОВИЩЕ ВІДПРАЦЬОВАНОГО 
ЯДЕРНОГО ПАЛИВА (ЦСВЯП) 

 

25.04.2022 ДЕРЖАТОМРЕГУЛЮВАННЯМ ВИДАНИЙ ДП «НАЕК 
«ЕНЕРГОАТОМ» ОКРЕМИЙ ДОЗВІЛ НА ПРАВО ПРОВАДЖЕННЯ 
ДІЯЛЬНОСТІ ІЗ ВВЕДЕННЯ В ЕКСПЛУАТАЦІЮ ЦСВЯП. 
 
Підтверджено виконання ДП «НАЕК «Енергоатом» 7-ми пунктів (із 13-ти) ОД № ЕО 
001060/1/15, які повинні бути виконані до першого завезення ВЯП на майданчик 
ЦСВЯП.  
 
Оцінка стану впровадження заходів щодо реалізації проєктів  модифікації 
енергоблоків Рівненської, Хмельницької та Південноукраїнської АЕС в рамках їх 
підготовки до вивантаження ВЯП із застосуванням обладнання, розробленого за 
технологією компанії «Holtec International». 

 

 

ЯДЕРНА ПІДКРИТИЧНА УСТАНОВКА «ДЖЕРЕЛО 
НЕЙТРОНІВ, ЗАСНОВАНЕ НА ПІДКРИТИЧНІЙ ЗБІРЦІ, ЩО 
КЕРУЄТЬСЯ ЛІНІЙНИМ ПРИСКОРЮВАЧЕМ ЕЛЕКТРОНІВ» 

 

З метою створення умов для можливості направлення експлуатуючою 
організацією до Держатомрегулювання заяви на отримання окремого 
дозволу на дослідно-промислову експлуатацію, від ННЦ ХФТІ очікується: 

• доопрацювання за зауваженнями державної експертизи звітних 
документів щодо фізичного пуску; 

• виконання умов окремого дозволу № ЕО 001018/2/15 від 01.07.2020;  

• підготовка та погодження документів відповідно до переліку 
документів, що додаються до заяви на видачу окремого письмового 
дозволу на дослідно-промислову експлуатацію ЯПУ «Джерело 
нейтронів», погодженого Держатомрегулюванням. 

 

 

 

ЯДЕРНЕ ПАЛИВО КОМПАНІЇ WESTINGHOUSE 
 

Експлуатація ядерного палива виробництва компанії Westinghouse (ТВЗ -WR) 
продовжується в активних зонах 6 енергоблоків АЕС України: ЮУАЕС-2; ЮУАЕС-3; 
ЗАЕС-1; ЗАЕС-3; ЗАЕС-4 та ЗАЕС-5. Розпочалася дослідна експлуатація ТВЗ-WR на 
енергоблоці № 3 ВП «Рівненська АЕС». 
 
Забезпечено розгляд: 

• галузевого технічного рішення щодо впровадження «пілотної» модифікації ТВЗ -WR 
на енергоблоках ЗАЕС-2, 6, РАЕС-4, ПАЕС-1 та ХАЕС-1,2; 

• концептуального технічного рішення щодо впровадження паливних збірок ВВЕР-440 
виробництва компанії «Westinghouse» на енергоблоках №1,  2 ВП РАЕС разом з 
матеріалами обґрунтування; 

• технічної специфікації на конструкцію паливних збірок ВВЕР-440 для Рівненської 
АЕС виробництва компанії Westinghouse. 

 
 

ЕНЕРГОБЛОКИ № 3, № 4 ВП «ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС» 
 

Підходи до усунення зауважень державних експертиз ЯРБ за звітами щодо 
актуалізації обстеження і підтвердження довговічності і надійності будівельних 
конструкцій будівель і споруд енергоблоків №  3, 4 Хмельницької АЕС повернуто до 
ДП «НАЕК «Енергоатом» на доопрацювання. 

 
 

ЕНЕРГОБЛОКИ № 5, № 6 ВП «ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС» 
 
Забезпечено розгляд: 

• плану ліцензування спорудження та введення в експлуатацію енергоблоків №5,6 
Хмельницької АЕС; 

• проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про заходи для будівництва 
енергоблоків Хмельницької АЕС».



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

АНАЛІЗ ПОДІЙ 

  У РОБОТІ ЯДЕРНИХ УСТАНОВОК  



 
 

ПОДІЇ У РОБОТІ АЕС 
 

Уведено в дію «Положення про порядок розслідування та обліку 
експлуатаційних подій у роботі атомних станцій» (НП 306.2.235-2021). 
Зазначеним Положенням було суттєво знижено рівень подій, про які 
експлуатуюча організація звітує перед регулюючим органом. Враховуючи 
це, а також військові дії, які стали причиною низки експлуатаційних подій 
їх кількість, у порівнянні з минулими роками, суттєво збільшилась.  

 
Розглянуто 54 інформаційних повідомлення про експлуатаційні 
події, які мали місце на АЕС України. 
 
Оскільки на ДСП «ЧАЕС» з 2007 року було зафіксовано лише 1 
експлуатаційна подія (03 липня 2013 р.), надалі в звіті наводяться 
статистичні дані щодо АЕС, які знаходяться в промисловій експлуатації.  

 

 

 

 

 

Категорії порушень у 2022 році: 
П03 Непрацездатність систем безпеки або каналів систем безпеки в кількості, що вичерпує їх резерв 

П05/1 Переведення реакторної установки в підкритичний стан дією аварійного захисту 

П05/2 Відключення блока від мережі дією протиаварійної автоматики (крім випадків відключення блока від 
мережі дією протиаварійної автоматики внаслідок подій, які відбуваються в енергомережі на 
обладнанні, що не належить АС і не супроводжується відмовами обладнання та/або помилками 
персоналу АС), захисту турбінної установки, турбогенератора в процесі експлуатації енергоблока 

П07/1 Відмови важливого для безпеки АС обладнання та трубопроводів, що належать до груп А і В згідно з 
Загальними вимогами безпеки до улаштування та експлуатації обладнання й трубопроводів атомних 
станцій, елементів 1-го та 2-го класів за впливом на безпеку згідно з Загальними положеннями безпеки, 
органу (органів) регулювання СУЗ із приводним механізмом (приводними механізмами), що не призвели 
до наслідків категорій А01-А04, П01/1-П02/2, П04, П08/1-П10 

П08/1 Розвантаження енергоблока АС на величину 25 % NЕЛЕКТР. і більше від рівня потужності, що 
безпосередньо йому передував, яке зумовлено:  

− відмовами або пошкодженням обладнання, елементів АС (незалежно від їх класу безпеки);  

− помилками персоналу та/або помилковими рішеннями;  

− зовнішніми впливами штучного або природного походження 

П08/2 Розвантаження енергоблока персоналом АС з подальшим його зупином (незалежно від наявності 
узгодженої аварійної або диспетчерської заявки), яке зумовлено:  

− відмовами або пошкодженням обладнання, елементів АС (незалежно від їх класу безпеки);  

− помилками персоналу та/або помилковими рішеннями;  
зовнішніми впливами штучного або природного походження 

П09 Спрацювання/запуск будь-якого обладнання системи безпеки або каналу системи безпеки, в будь-якому 
режимі експлуатації РУ, яке не призвело до наслідків категорій П05/1, П05/2, П07/1, П07/2, П08/1 та 
П08/2 

П10 Непрацездатність каналу (каналів) систем безпеки протягом строку, що не перевищує дозволеного ТРБЕ 
(за винятком виведення окремих каналів системи безпеки для проведення чергових регламентних 
перевірок або з метою проведення чергового планового технічного обслуговування) 

П15 Розвантаження енергоблока АС на величину більш ніж 5 % від рівня NЕЛЕКТР., який безпосередньо їй 
передував, но не більше 25 %, яке зумовлено:  

− відмовами або пошкодженням обладнання, елементів АС (незалежно від їх класу безпеки);  

− помилками персоналу та/або помилковими рішеннями;  
зовнішніми впливами штучного або природного походження 

П16 Відмови обладнання і трубопроводів 3-го класу за впливом на безпеку згідно з Загальними положеннями 
безпеки, що не призвели до зміни режиму роботи технологічних систем та наслідків, вказаних у 
категоріях А01-А04, П01/1-П15 

П18 Відмови або пошкодження основного обладнання енергоблока (реакторна установка, турбінна 
установка, генератор, блочний трансформатор) та його допоміжних систем, які не призвели до 
наслідків, вказаних у категоріях А01-А04, П01/1-П17 

П19 Відмови обладнання та трубопроводів 4-го класу за впливом на безпеку згідно з Загальними 
положеннями безпеки, що призвели до зміни режиму роботи технологічних систем, однак не призвели 
до наслідків, вказаних у категоріях А01-А04, П01/1-П18 

П22 Виявлення (потрапляння) сторонніх предметів у 1-му контурі та системах, технологічно пов’язаних з 
ним. 

П23 Будь-які інші події, які розглядаються експлуатуючою організацією як важливі для безпеки та потребують 
прийняття коригувальних заходів. 
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Видано 10 окремих дозволів: 
- 9 окремих дозволів ДП «НАЕК «Енергоатом» на пуск енергоблоків після ППР з перевантаженням активної зони; 

b)       - 1 окремий дозвіл ДП «НАЕК «Енергоатом» на введення в експлуатацію ЦСВЯП».   
   

Внесено 2 зміни до ліцензій експлуатуючих організацій: 
– на право здійснення діяльності на етапі життєвого циклу «експлуатація ядерної установки енергоблока № 1 ВП «Запорізька 
АЕС»; 
- на право здійснення діяльності на етапі життєвого циклу «експлуатація ядерної установки енергоблока №  2 ВП «Запорізька 
АЕС», якими обмежено експлуатацію енергоблока № 1 ЗАЕС станами «перевантаження палива» - «холодний зупин», а 
експлуатацію енергоблока № 2 ЗАЕС – станом «холодний зупин». 

3)        
Обмежено експлуатацію ССВЯП ВП «Запорізька АЕС»: 
 у зв'язку із самовільним будівництвом невідомої споруди окупаційними силами на майданчику ССВЯЦ ВП «Запорізька АЕС» 
ДП «НАЕК «Енергоатом», недопуском персоналу ВП ЗАЕС до безпосереднього місця виконання будівельно-монтажних робіт 
на майданчику ССВЯП та внаслідок неможливості усунення виявлених порушень вимог ядерної та радіаційної безпеки.  

 

Ліцензування посадових осіб експлуатуючих організацій, до 

службових обов’язків яких   належить   здійснення   організаційно-

розпорядчих   функцій,   пов’язаних   із забезпеченням ядерної та 

радіаційної безпеки: 

видано 7 ліцензій; 

переоформлено або внесено зміни до 38 ліцензій; 

анульовано 9 ліцензій. 

 

Ліцензування осіб, що мають право безпосереднього 

управління реакторною  установкою: 

видано 14 ліцензій; 

переоформлено або внесено зміни до 111 ліцензій; 

анульовано 20 ліцензій. 

 
 



49  Забезпечення роботи функціональної підсистеми ядерної 

та радіаційної безпеки єдиної державної системи 

цивільного захисту   

                                        
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

АВАРІЙНА ГОТОВНІСТЬ ТА РЕАГУВАННЯ 
 

 

 
 

 
 

 

 



ВІДПОВІДНО ДО КОНВЕНЦІЇ ПРО ОПЕРАТИВНЕ СПОВІЩЕННЯ ПРО ЯДЕРНУ 

АВАРІЮ, ЗАБЕЗПЕЧЕНО: 

• підтримку власних спроможностей для реагування в частині оповіщення та 
інформування;  

• нагляд за станом аварійної готовності суб’єктів діяльності у сфері 
використання ядерної енергії; 

• організацію і участь у проведенні тренувальних навчань, тренінгів, 
семінарів, міжнародних заходах,  з використанням тренажерів, сучасних 
технологій  оцінки і прогнозу та моделювання розвитку ситуацій;  

• аналіз інформації та поширення знань і навичок  з питань аварійної 
готовності та реагування серед власного персоналу, ліцензіатів та органів 
влади та організацій, які мають обов’язки реагування на ядерні та радіаційні 
аварійні ситуації. 

 

Підтримка цілодобового 24/7 чергування в Інформаційно-кризовому центрі 
та постійний зв'язок із об’єктами використання ядерної енергії України 
(ядерні установки, об’єкти, призначені для поводження з радіоактивними 
відходами, уранові об’єкти та інші джерела іонізуючого випромінювання), 
оперативно-черговою службою ДСНС, інших органів влади, Центром з 
інцидентів та аварійних ситуацій МАГАТЕ, компетентними органами інших 
країн в рамках міжнародних договорів. 

 

Функціональна підсистема ядерної та радіаційної безпеки Єдиної державної 
системи цивільного захисту перебувала у режимі підвищеної готовності та 
виконувала завдання в умовах воєнного стану, відповідно до правових актів 
та рекомендацій ДСНС, як центрального органу виконавчої влади, що 
забезпечує формування державної політики у сфері цивільного захисту. 

 

На потреби часу було розроблено та у вересні затверджено «План цивільного 
захисту Держатомрегулювання на особливий період» та «Інструкцію про 
порядок дій працівників Державної інспекції ядерного регулювання України у 
разі отримання сигналу оповіщення «Повітряна тривога» на період дії воєнного 
стану» з метою захисту життя і здоров’я працівників.  

 

 

 

 

 

 

ОПУБЛІКОВАНО 56 ПОВІДОМЛЕНЬ У СИСТЕМІ ОБМІНУ ІНФОРМАЦІЄЮ МАГАТЕ 
ТА ІНШИХ КРАЇН-ЧЛЕНІВ ПРО ІНЦИДЕНТИ ТА АВАРІЙНІ СИТУАЦІЇ USIE.  

 

УЧАСТЬ У ТРЕНУВАННЯХ МАГАТЕ ТА ІНШИХ НАВЧАЛЬНИХ І ТРЕНУВАЛЬНИХ ЗАХОДАХ  

-  ConvEx-1b щодо тестування постійної доступності національних пунктів зв’язку та 

здатності національних компетентних органів оперативно реагувати на отриманні 

оповіщення; 

- ConvEx-2a щодо перевірки спроможностей та навичок компетентних органів та 

національних координаторів ІНЕС у заповненні стандартизованих форм відповідно до 

розвитку умовної аварійної ситуації. Також перевірено спроможність завантаження 

даних радіаційного моніторингу до міжнародної інформаційної системи радіаційного 

моніторингу (ІРМІС) відповідальними постачальниками інформації про моніторинг 

радіаційних параметрів у взаємодії з фахівцями ДСНС та Укргідрометцентру.  

 

В рамках співробітництва та посилення координації з Міністерством Енергетики 
США/Національної агенції з ядерної безпеки за напрямком аварійна готовність та 
реагування: 

• з червня 2022 року здійснюється  тестування зв’язку зі Зведеним Центром 
Спеціальних Операцій (ЗЦСО) США; 

• представлені інструменти моделювання для оцінки  і прогнозу від Національного 
Консультативного центру атмосферного викиду DoE/NNSA (NARAC);  

• надавалась консультативна підтримка експертів  DOE/NNSA/ NARAC щодо 
посилення моніторингових спостережень і планування заходів захисту та реагування.  
 
Здійснено регулюючу оцінку загальностанційих протиаварійних тренувань  ВП АЕС ДП 
«НАЕК «Енергоатом», ДСП ЧАЕС, а також перевірку Аварійного плану в рамках введення 
в експлуатацію ядерної установки «Централізоване сховище відпрацьованого ядерного 
палива» (ЦСВЯП) тощо. 
 
Взято участь у штабному тренуванні Дирекції ДП НАЕК «Енергоатом» та Міненерго 
України разом із заінтересованими центральними та місцевими органами виконавчої 
влади щодо дій у разі виникнення радіаційної аварії на Запорізькій АЕС (19 -20 серпня 
2022 р.). 
 

 

 

 



 
В умовах тимчасового припинення заходів державного нагляду 
(контролю) відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 
березня 2022 року № 303 «Про припинення заходів державного нагляду 
(контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» 
(із змінами), з метою об’єктивної оцінки стану аварійної готовності      
ВП ЗАЕС та експлуатуючої організації в частині інфраструктурного, 
процедурного та кадрового забезпечення, було підготовлено 
запитальник (чек-лист) та запропоновано ДП «НАЕК «Енергоатом» в 
якості інструменту для самооцінки.  
 

З 17 червня 2022 р. в рамках співробітництва та посилення 
координації з  Міністерством Енергетики США/Національної агенції з 
ядерної безпеки за напрямком аварійна готовність та реагування:  

• розпочато тестування зв’язку (всього проведено 5) зі Зведеним 
Центром Спеціальних Операцій (ЗЦСО) США; 

• здійснювалось регулярне представлення продуктів моделювання від 
Національного Консультативного центру атмосферного викиду 
DoE/NNSA (NARAC);  

• надавалась підтримка експертів із предметних питань (SME) 
DOE/NNSA, включаючи консультації, навчання та/або рекомендації;  

• представлені керівництва з планування реагування на ядерний вибух.  

 
Перебування постійної місії МАГАТЕ на Запорізькій АЕС з 1 вересня 
2022 р. -  запобігання виникнення ядерній аварії. Підтримка аварійної 
готовності та спроможності реагування залишаються пріоритетним 
завдання в умовах війни і є важливим елементом забезпечення 
національної стійкості. 

 

 

КООРДИНАЦІЯ ДОПОМОГИ УКРАЇНІ ЧЕРЕЗ МЕРЕЖУ РАНЕТ 
 
За результатами зустрічі Генерального директора МАГАТЕ пана Рафаеля Маріано 
Гроссі з керівниками Держатомрегулювання, Міністерства енергетики України та 
ДП «НАЕК «Енергоатом» у березні 2022 року прийнято низку домовленостей, які 
викладені у спільному документі «Надання допомоги Україні щодо ядерної та 
радіаційної безпеки, ядерної захищеності та гарантій» та формування  переліку 
потреб  технічної допомоги, у вигляді обладнання, місій та експертної підтримки, 
у тому числі безпосередньо на майданчиках та об’єктах, надання обладнання та 
запчастин для ядерних установок, об’єктів, призначених для поводження з РАВ, 
об’єктів використання ДІВ, задля їх контролю, обстеження та відновлення 
безпечної роботи. 

 
У квітні 2022 р. підготовлено та направлено запит від України до МАГАТЕ щодо 
отримання міжнародної допомоги відповідно до Статуту МАГАТЕ, ст. 2 Конвенції 
про допомогу у випадку ядерної аварії або радіаційної аварійної ситуації, із 
застосуванням Мережі реагування та допомоги – RANET. Головним чином це 
обладнання для потреб безпеки ядерних установок, об’єктів, призначених для 
поводження з радіоактивними відходами, уранових об’єктів, інших джерел 
іонізуючого випромінювання, а також приладів радіаційного контролю та 
захисного спорядження для захисту осіб, що першими реагують на аварійні 
ситуації. Цей список доповнювався періодично згідно з визначенням потреб та 
відповідно до офіційних запитів, сформованих ДСНС, МОЗ, УкрГМЦ ДСНС,         
ДСП «Чорнобильська АЕС», ДСП «Об'єднання «Радон», УДВП «Ізотоп», ДП «НАЕК 
«Енергоатом» та його відокремлених підрозділів тощо.  

 
Через механізм РАНЕТ у 2022 році була отримана гуманітарна  допомога від - 
Румунії, Королівства Іспанії, Французької Республіки, Австралії, Угорщини, 
Королівства Швеції та Федеративної Республіки Німеччини. 

 
Держатомрегулювання здійснює організаційну та консультативну роботу 
щодо надходження гуманітарної допомоги в Україну відповідно до потреб, що 
змінюються, забезпечує комунікації з координатором МАГАТЕ, 
відповідальними спеціалістами ДСНС, УкрГМЦ, МОЗ та інших організацій.



52 Державний нагляд за дотриманням законодавства, 

умов документів дозвільного характеру, норм та 

правил з ядерної та радіаційної безпеки, вимог 

  фізичного захисту, застосування санкцій 

                                     

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

ІНСПЕКЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ, 

 ШТРАФНІ САНКЦІЇ 



 
 

 
 
 

 

  

Державний нагляд за дотриманням вимог ядерної та радіаційної безпеки у 2022 році 
здійснювався з обмеженнями, пов’язаними з протидією поширенню коронавірусу COVID-19, та з 
введенням Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 воєнного стану в 
Україні. 
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 року № 303 «Про 
припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах 
воєнного стану» (із змінами) Держатомрегулюванням ПРИПИНЕНО ПРОВЕДЕННЯ інспекційних 
перевірок та інспекційних обстежень на період воєнного стану. За наявності загрози, що має 
негативний вплив на права, законні інтереси, життя та здоров’я людини, захист навколишнього 
природного середовища та забезпечення безпеки держави, а також для виконання міжнародних 
зобов’язань України протягом періоду воєнного стану дозволено здійснення позапланових 
інспекційних перевірок та інспекційних обстежень на підставі рішення Держатомрегулювання. 

 

За результатами інспекційних перевірок та інспекційних обстежень, 

надано 12 обов’язкових до виконання приписів про усунення порушень 

вимог ядерної та радіаційної безпеки. 

 

В умовах воєнного стану державний нагляд за дотриманням вимог 
ядерної та радіаційної безпеки здійснювався державними інспекторами 
Держатомрегулювання відповідно до вимог «Порядку здійснення 
державного нагляду за дотриманням вимог ядерної та радіаційної 
безпеки», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 
листопада 2013 року № 824 шляхом: 

 

• проведення аналізу інформації про стан ядерної та радіаційної безпеки об’єктів 
державного нагляду; 

• видачи обов’язкових до виконання приписів, розпоряджень у разі виявлення 
порушень вимог ядерної та радіаційної безпеки за результатами аналізу 
інформації про стан ядерної та радіаційної безпеки об’єктів державного нагляду;  

• застосування передбачених законодавством примусових заходів до юридичних і 
фізичних осіб у разі виявлення порушень ними вимог ядерної та радіаційної 
безпеки та/або невиконання вимог приписів, розпоряджень. 

 

ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «НАЦІОНАЛЬНА АТОМНА 
ЕНЕРГОГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ «ЕНЕРГОАТОМ» надано Розпорядження 
про обмеження експлуатації об’єкта державного нагляду внаслідок 
неможливості усунення виявлених порушень вимог ядерної та 
радіаційної безпеки від 28 жовтня 2022 року № Р-1/15 про обмеження 
експлуатацію ССВЯП Запорізької АЕС.  

 

У разі виявлення порушень правил і норм з ядерної та радіаційної безпеки, 
невиконання законних вимог (приписів) щодо усунення порушень 
законодавства про ядерну та радіаційну безпеку до посадових осіб 
підприємств, установ та організацій, винних у скоєнні правопорушень, 
застосовуються адміністративні стягнення, відповідно до статті 95 та статті 
18818 Кодексу України Про адміністративні правопорушення.  

 
Державними інспекторами притягнуто до адміністративної 
відповідальності 12 фізичних осіб та стягнуто штрафів до державного 
бюджету України на суму 8670 грн. 

 
У разі виявлення порушень відповідальність за які передбачена статтею 171 
Закону України «Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної 
енергії» до суб’єктів діяльності у сфері використання ядерної енергії 
застосовуються фінансові санкції. 

 
Державними інспекторами застосовані фінансові санкції до     11 
суб’єктів діяльності та стягнуто штрафів до державного бюджету 
України на суму 305500 грн. 

 
Результати державного нагляду дозволяють переконатись, що вимоги безпеки, 
встановлені законодавством, нормами і правилами з ядерної та радіаційної 
безпеки, умовами, визначеними у документах дозвільного характеру, є 
достатніми, застосовуються правильно і виконуються у повному обсязі або 
потребують відповідного коригування чи застосування заходів примусу для їх 
належного виконання. 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

  



54 
Формування та реалізація державної політики у сфері 

безпеки використання ядерної енергії з питань 

  поводження з радіоактивними відходами 

                                      

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ПОВОДЖЕННЯ З 
РАДІОАКТИВНИМИ ВІДХОДАМИ 

 
 

 
 

 

 
 

 



 
 

Збройна агресія російської федерації, окупація російськими військовими 

формуваннями території зони відчуження у період з 24 лютого по 31 березня 

2022 року - унеможливила нормальну роботу підприємств, які здійснюють 

діяльність на цій території, зокрема, були відсутні умови безпечного 

провадження діяльності на території зони відчуження, відсутні безпечні шляхи 

доступу персоналу об’єктів (зруйновані мости, дороги, не усунені загрози 

замінування території зони відчуження), порушені логістичні шляхи для 

доставки на об’єкти зони відчуження необхідних для безпечної експлуатації 

об’єктів обладнання, запасних частин, матеріалів, а також продукції для 

життєзабезпечення.  

 
За інформацією підприємств ліцензіатів, на об’єктах підприємств та у офісних 
приміщеннях мало місце руйнування, виведення з ладу та розкрадання 
комп’ютерного, офісного та серверного обладнання, баз даних, засобів 
вимірювальної техніки. ДСП ЧАЕС, ДСП «ЦППРВ» та підприємства користувачі джерел 
іонізуючого випромінювання не могли забезпечити наявність необхідної кількості 
кваліфікованого персоналу для забезпечення рівня безпеки об’єктів, повноцінно 
забезпечувати здійснення радіаційно дозиметричного контролю у визначених 
обсягах, провадити облік та контроль радіоактивних відходів та джерел іонізуючого 
випромінювання. 
 
 
 
ЗУПИНЕНО ДІЮ ліцензій у сфері використання ядерної енергії:  

•   щодо зняття з експлуатації блоків 1, 2 та 3 Чорнобильської АЕС (ДСП ЧАЕС);  
•  у сфері поводження з радіоактивними відходами (ДСП «ЦППРВ», ДСП ЧАЕС).  

 
 
З квітня по липень 2022 року ліцензіатами було здійснено ряд заходів з 
відновлення працездатності підприємств та підтвердження спроможності 
здійснювати ліцензовану діяльності із дотриманням норм та правил з ядерної та 
радіаційної безпеки, а саме: відновлення працездатності ряду систем, важливих 
для безпеки об’єктів та діяльності; проведення інвентаризації радіоактивних 
матеріалів, радіоактивних відходів, джерел іонізуючого випромінювання; контроль 
наявності та відповідності звітної та облікової документації, баз даних; вирішення 
логістичних питань доставки персоналу та обладнання, перехід на вахтовий метод 
роботи; відновлення аварійної готовності; контроль відсутності вибухових 
пристроїв в межах об’єктів та майданчиків тощо.   

 

У серпні 2022 року, за результатами проведеної експертної оц інки, 
Держатомрегулюванням було ПРИЙНЯТО РІШЕННЯ ЩОДО ВІДНОВЛЕННЯ ДІЇ 
ЛІЦЕНЗІЙ ДСП «Чорнобильська АЕС» на право провадження діяльності зі зняття з 
експлуатації блоків 1, 2 та 3 ЧАЕС, з експлуатації комплексу конфайнмента та 
об’єкта «Укриття», з переробки, зберігання радіоактивних відходів (РАВ), а також 
дію ліцензій ДСП «Центральне підприємство з поводження з радіоактивними 
відходами» (ДСП «ЦППРВ») на провадження діяльності на етапах будівництва та 
експлуатації сховищ для захоронення РАВ комплексу виробництв «Вектор», на 
експлуатацію сховищ для захоронення РАВ, а також з переробки, зберігання РАВ.  
 
 

За підтримки Норвезького агентства з радіаційної та ядерної безпеки (DSA) 
РОЗРОБЛЕНІ ТА СХВАЛЕНІ Постановою Колегії Держатомрегулювання:  
 
1) «Рекомендований підхід до державного регулювання безпеки ядерних і 

радіаційних об’єктів, розташованих у Чорнобильській зоні відчуження, яка 
зазнала впливів військових дій», в якому сформовані основні рекомендації щодо 
обсягів та особливостей застосування принципів, загальних положень та вимог 
безпеки, а також особливостей застосування процедур ліцензування та 
державного нагляду щодо діяльності на ядерних та радіаційних об’єктах в 
Чорнобильській зоні відчуження, які зазнали впливів військових дій;  

2) «Рекомендований порядок відновлення рівня безпеки ядерних та радіаційних 
об’єктів у Чорнобильській зоні відчуження, яка зазнала впливів військових дій», 
в якому визначено порядок виконання перевірок ядерних та радіаційних об’єктів, 
порядок дій ліцензіатів у разі виявлення за результатами перевірок дефіцитів 
безпеки та відновлення рівня безпеки цих об’єктів.  
 

Положення цих документів використовуються Держатомрегулюванням у рамках 
регулювання безпеки ядерних і радіаційних об’єктів в Чорнобильській зоні 
відчуження та ліцензіатами в ході виконання рекомендацій щодо додаткових заходів 
стосовно підтвердження забезпечення безпеки об’єктів ДСП  «ЦППРВ», ДСП ЧАЕС та 
діяльності на них. 
 



 

 
 
 
 
 
 
 

РЕГУЛЮЮЧИЙ СУПРОВІД 

ДІЯЛЬНОСТІ ДСП «ЦППРВ» 

НА ЕТАПАХ ЖИТТЄВОГО ЦИКЛУ 

СХОВИЩ ДЛЯ ЗАХОРОНЕННЯ РАВ 

➤СПЕЦІАЛЬНО ОБЛАДНАНЕ ПРИПОВЕРХНЕВЕ СХОВИЩЕ ДЛЯ ЗАХОРОНЕННЯ 

РАВ 

➤ПРИПОВЕРХНЕВІ СХОВИЩА ДЛЯ ЗАХОРОНЕННЯ ТВЕРДИХ РАДІОАКТИВНИХ 

ВІДХОДІВ ТРВ-1 ТА ТРВ-2 

➤ПУНКТИ ТИМЧАСОВОЇ ЛОКАЛІЗАЦІЇ РАДІОАКТИВНИХ ВІДХОДІВ 

➤ПУНКТ ЗАХОРОНЕННЯ РАДІОАКТИВНИХ ВІДХОДІВ «ІІІ ЧЕРГА ЧАЕС» 

➤ПУНКТ ЗАХОРОНЕННЯ РАДІОАКТИВНИХ ВІДХОДІВ «БУРЯКІВКА» 

 
➤ПУНКТ ЗАХОРОНЕННЯ РАДІОАКТИВНИХ ВІДХОДІВ «ПІДЛІСНИЙ» 



 
Розгляд доопрацьованого Звіту з аналізу безпеки спеціально обладнаного 
приповерхневого сховища твердих радіоактивних відходів (СОПСТРВ)  - оцінка 
повноти врахування в ЗАБ зауважень, викладених у висновку державної 
експертизи ядерної та радіаційної безпеки.  
 
ПРОВЕДЕНО ЕКСПЕРТИЗУ ЯДЕРНОЇ ТА РАДІАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ПОГОДЖЕНО  
«ТЕХНІЧНУ СПЕЦИФІКАЦІЮ НА ПОСТАВКУ ТРАВЕРСИ ДЛЯ КОНТЕЙНЕРА КТРОФ -
0,2», з метою підготовки до приймання на захоронення контейнерів КТРВф-0,2 
з іммобілізованими у них твердими РАВ, виготовленими на комплексі з 
переробки РАВ ВП «Рівненської АЕС», для безпечного виконання 
розвантажувальних операцій з контейнером КТРВф-0,2, оператором сховища 
було розроблено. 

 

 

 

 

ПУНКТ ЗАХОРОНЕННЯ РАДІОАКТИВНИХ ВІДХОДІВ «ПІДЛІСНИЙ» 

(ПЗРВ «ПІДЛІСНИЙ») 

 
ПОГОДЖЕНО АКТУАЛІЗОВАНІ ДОКУМЕНТИ ДСП «ЦППРВ»: 

- «Об’єктовий аварійний план пункту захоронення радіоактивних відходів 
«Підлісний». Редакція 2»; 

- «Технологічний регламент безпечної експлуатації ПЗРВ «Підлісний».  
 

ПОГОДЖЕНО ПЕРЕНЕСЕННЯ ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ, а саме: 
- розробка проєкту реконструкції модулів А-1, Б-1 ПЗРВ «Підлісний», 

проведення його державної експертизи ЯРБ і затвердження – до кінця IV кв. 
2023 р.; 

- реалізація проєкту реконструкції модулів А-1, Б-1 ПЗРВ «Підлісний» – до 
кінця IV кв. 2024 р. 

 
 
 

 
 

 

 

ПРИПОВЕРХНЕВІ СХОВИЩА ДЛЯ ЗАХОРОНЕННЯ ТВЕРДИХ 

РАДІОАКТИВНИХ ВІДХОДІВ ТРВ-1 ТА ТРВ-2 

 

Погоджено програми приймальних випробувань обладнання та систем 
важливих для безпеки: 
 
- Програму випробувань обладнання та систем важливих для безпеки під 
час виконання технологічних операцій з контейнерами РАВ в будівлі 
підготовки контейнерів для захоронення. Редакція 1. ПД-ІІ.13-1.034-2020; 
- Програму випробувань системи видалення дренажних вод від 
приповерхневого сховища твердих радіоактивних відходів типу-2 (ТРВ-2) 
КВ «Вектор». Редакція 1. ПД-ІІ.13-1.035-2020; 
- Програму випробувань системи видалення дощових та дренажних вод 
від приповерхневого сховища твердих радіоактивних відходів типу-1 
(ТРВ-1) КВ «Вектор». Редакція 1. ПД-ІІ.13-1.036-2020; 
- Програму випробувань обладнання та систем важливих для безпеки під 
час виконання технологічних операцій захоронення РАВ (контейнер КТЗ -
3.0) у приповерхневому сховищі твердих радіоактивних відходів типу-1 
(ТРВ-1) КВ «Вектор». Редакція 1. ПД-ІІ.13-1.037-2020. 
 
Розглянуто «Звіт проведення випробувань обладнання та систем 
важливих для безпеки під час виконання технологічних операцій 
захоронення РАВ у сховищі ТРВ-1. ЗВ-ІІІ.6-060.110-2022», підготовлений 
ДСП «ЦППРВ» за результатами проведення у листопаді 2022 року 
випробувань. 

 

 

 

 

 

 



 
ПОГОДЖЕНО АКТУАЛІЗОВАНИЙ «Об’єктовий аварійний план пунктів 
тимчасової локалізації радіоактивних відходів (ПТЛРВ). Редакція 2».  
 
ВНЕСЕНО ЗМІНИ ДО ЛІЦЕНЗІЙ ДСП «ЦППРВ»: 
 
- № ЕО 000953 на право провадження діяльності з експлуатації сховищ 
для захоронення радіоактивних відходів (ПЗРВ «Буряківка», ПЗРВ 
«Підлісний» та ПЗРВ «ІІІ черга ЧАЕС» та ПТЛРВ), 
- № ЕО 000968 на провадження діяльності з експлуатації сховища для 
захоронення радіоактивних відходів (СОПСТРВ),  
- № ЕО 001089 на право провадження діяльності з будівництва сховищ 

для захоронення радіоактивних відходів (ТРВ-1 і ТРВ-2).  

 

 

ПУНКТ ЗАХОРОНЕННЯ РАДІОАКТИВНИХ ВІДХОДІВ «ІІІ ЧЕРГА ЧАЕС» 

(ПЗРВ «ІІІ ЧЕРГА ЧАЕС») 

 
ПОГОДЖЕНО АКТУАЛІЗОВАНИЙ «Технологічний регламент безпечної 
експлуатації ПЗРВ «ІІІ черга ЧАЕС». 

 
 

 

ПУНКТ ЗАХОРОНЕННЯ РАДІОАКТИВНИХ ВІДХОДІВ «БУРЯКІВКА» 
(ПЗРВ «БУРЯКІВКА») 

 
ПОГОДЖЕНО АКТУАЛІЗОВАНИЙ «Об’єктовий аварійний план пункту 
захоронення радіоактивних відходів «Буряківка». Редакція 2» 
 
ТРИВАВ РОЗГЛЯД ДООПРАЦЬОВАНИХ ДОКУМЕНТІВ «Звіт з аналізу 
безпеки на етапі експлуатації сховища № 21А ПЗРВ «Буряківка. 
Редакція 6. ЗВ-ІІІ.6-05.0.109-2022» та «Критерії приймання 
радіоактивних відходів до сховища № 21 А ПЗРВ «Буряківка». 
Редакція 3. КР-ІІІ.6-05.0.045-2022». 
 
ПОГОДЖЕНО ДООПРАЦЬОВАНУ «Програму дослідження 
характеристик радіоактивних відходів, розміщених на майданчику 
№ 100-1 ПЗРВ «Буряківка», прийнятих з об’єкта «Цибулеве». 

 
 

 



 

➤ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ СХОВИЩЕ ДЛЯ ДОВГОСТРОКОВОГО ЗБЕРІГАННЯ 

ВІДПРАЦЬОВАНИХ ДЖЕРЕЛ ІОНІЗУЮЧОГО ВИПРОМІНЮВАННЯ 

 
➤СХОВИЩЕ ДЛЯ ПРОМІЖНОГО ЗБЕРІГАННЯ ВИСОКОАКТИВНИХ ВІДХОДІВ, 

ЯКІ ПОВЕРТАЮТЬСЯ З РФ ПІСЛЯ ПЕРЕРОБКИ ВІДПРАЦЬОВАНОГО ЯДЕРНОГО 

ПАЛИВА УКРАЇНСЬКИХ АЕС 
 

 

 
РЕГУЛЮЮЧИЙ СУПРОВІД 

ДІЯЛЬНОСТІ СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ 

ПІДПРИЄМСТВ ПО ПОВОДЖЕННЮ З 

РАВ ПРИ ЗДІЙСНЕННІ ДІЯЛЬНОСТІ 

 З ПЕРЕРОБКИ, ЗБЕРІГАННЯ РАВ   

➤ПУНКТИ ЗБЕРІГАННЯ РАДІОАКТИВНИХ ВІДХОДІВ ДСП «ОБ’ЄДНАННЯ 

«РАДОН» 



ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ СХОВИЩЕ ДЛЯ ДОВГОСТРОКОВОГО ЗБЕРІГАННЯ 

ВІДПРАЦЬОВАНИХ ДЖЕРЕЛ ІОНІЗУЮЧОГО ВИПРОМІНЮВАННЯ 

(ЦСВДІВ) 

НА РОЗГЛЯДІ: 
- доопрацьований «Звіт про проведення комплексних («гарячих») 
випробувань в Централізованому сховищі для довготривалого зберігання 
відпрацьованих джерел іонізуючого випромінювання», доопрацьований з 
урахуванням Висновку державної експертизи ЯРБ від 22 травня 2022 року;  
- «Технічна специфікація на поставку обладнання для систем радіаційного 
контролю ЦСВДІВ». 

ПОГОДЖЕНО ПРОЕКТИ ПАСПОРТІВ на передачу партій РАВ у формі 

відпрацьованих ДІВ, з метою приймання РАВ від ДСП «Об’єднання Радон» до 

ЦСВДІВ, наданих на виконання особливих умов ліцензії №  ОВ 001050.  

 

СХОВИЩЕ ДЛЯ ПРОМІЖНОГО ЗБЕРІГАННЯ ВИСОКОАКТИВНИХ ВІДХОДІВ 

(ВАВ), ЯКІ ПОВЕРТАЮТЬСЯ З рф ПІСЛЯ ПЕРЕРОБКИ ВІДПРАЦЬОВАНОГО 

ЯДЕРНОГО ПАЛИВА УКРАЇНСЬКИХ АЕС 

ВИКОНАНО ДЕРЖАВНУ ЕКСПЕРТИЗУ ядерної та радіаційної безпеки 
документації «Будівництво сховищ для проміжного зберігання осклованих  
ВАВ, твердих РАВ категорії ВАВ та цементованих РАВ категорії САВ, які 
повертаються з рф після переробки відпрацьованого ядерного палива 
українських АЕС ВВЕР-1000». Негативний Висновок експертизи ядерної та 
радіаційної безпеки зазначеної документації надіслано до 
ДП «Укрдержбудекспертиза». 
 
Зупинено дію ліцензії ДСП «ЦППРВ» № ОВ 001087 на право провадження 
діяльності з переробки, зберігання РАВ в частині виконання робіт з 
будівництва сховища для довгострокового зберігання високоактивних 
відходів, які повертаються з рф після переробки відпрацьованого ядерного 
палива українських АЕС з реакторами ВВЕР – 440 та об’єктів інфраструктури, 
що будуть розташовані на майданчику сховища і технологічно з ним 
пов’язані. 
 
 
 
 
 
 

ПУНКТИ ЗБЕРІГАННЯ РАДІОАКТИВНИХ ВІДХОДІВ ДСП 
«ОБ’ЄДНАННЯ«РАДОН» 

 

- призупинено збір та перевезення радіоактивних матеріалів 

(ДІВ і РАВ); 

- обмежено участь у ліквідації радіаційних аварій на територіях 

обслуговування окремих міжобласних філій ДСП «Об’єднання 

«Радон»; 

- не проводилась підготовка до вилучення РАВ зі сховищ РАВ; 

- неможлива відправка РАВ у вигляді відпрацьованих ДІВ, до 

ЦСВДІВ, що розміщене у зоні відчуження під час її окупації 

військами рф. 

 
Аналіз інформації щодо фізичного стану і стану фізичного захисту сховищ 
радіоактивних відходів, розміщених на майданчиках пунктів зберігання 
радіоактивних відходів (ПЗРВ) ЦВМ і міжобласних філій ДСП «Об’єднання 
«Радон», станом радіаційної обстановки і моніторингу навколишнього 
середовища, проведення в умовах військового стану регламентних робіт 
щодо підтримання сховищ РАВ в безпечному стані, приймання від 
суб’єктів господарської діяльності радіоактивних відходів у вигляді 
відпрацьованих джерел іонізуючого випромінювання, їх  перевезення на 
зберігання до централізованого сховища для довгострокового зберігання 
відпрацьованих джерел іонізуючого випромінювання (ЦСВДІВ), 
розміщеного у зоні відчуження.  
 
Контроль участі підприємства у ліквідації радіаційних аварій на 
території України, пов’язаних з вилученням і перевезенням на 
зберігання покинутих (знайдених) джерел іонізуючого 
випромінювання, підозрілих предметів, які становили 
радіаційну небезпеку тощо. 

 
ЕКСПЕРТНИЙ РОЗГЛЯД ТА ОЦІНКА ДОКУМЕНТАЦІЇ щодо комплексної 
оцінки безпеки для Дніпровської, Одеської, Харківської і Львівської 
міжобласних філій ДСП «Об’єднання «Радон», які були розроблені в 
рамках індустріального проєкту INSC U4.01/14 C «Комплексна оцінка 
безпеки майданчиків поводження з РАВ, що експлуатується Державною 



корпорацією «Українське державне об’єднання «Радон» та проєктування 
реабілітації конкретних об’єктів». 

 
ВНЕСЕНО ЗМІНИ до ліцензії на право провадження діяльності з переробки, 
зберігання радіоактивних відходів на Дніпровській міжобласній філії ДСП 
«Об’єднання «Радон» в частині вилучення з цієї ліцензії провадження робіт 
з експлуатації станції дезактивації спецодягу та засобів індивідуального 
захисту, забруднених радіоактивними речовинами. 
 
ОРГАНІЗОВАНО РОЗГЛЯД ЗАЯВИ і поданих разом з нею документів ДСП 
«Об’єднання «Радон» щодо внесення змін до ліцензії на право провадження 
діяльності з переробки, зберігання радіоактивних відходів на Харківській 
міжобласній філії ДСП «Об’єднання «Радон» в частині продовження терміну 
дії цієї ліцензії. 

 
ПОГОДЖЕНО 35 ТЕХНІЧНИХ РІШЕНЬ про перевезення, приймання партій 
РАВ у вигляді відпрацьованих ДІВ, які передаються суб’єктами 
господарювання на зберігання до ПЗРВ ЦВМ і міжобласних філій ДСП 
«Об’єднання «Радон», у тому числі щодо передачі РАВ у вигляді 
відпрацьованих ДІВ від ДСП «Об’єднання «Радон» до ЦСВДІВ, у тому числі, 
надано ДСП «Об’єднання «Радон» низку рекомендацій щодо встановлення 
додаткових заходів безпеки під час перевезення відповідних радіоактивних 
матеріалів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ЗВІЛЬНЕННЯ РАДІОАКТИВНИХ МАТЕРІАЛІВ ВІД 
РЕГУЛЮЮЧОГО КОНТРОЛЮ 

 
 

ДЕРЖАТОМРЕГУЛЮВАННЯ ПРИЙНЯТО РІШЕННЯ ПРО: 
  

1) повне звільнення Партії № 1-П радіоактивних матеріалів у 
вигляді залізобетонних контейнерів типу «ББ-куб» у кількості 71 шт. 
загальною масою 426 тон від регулюючого контролю шляхом 
припинення; 

2) обмежене звільнення Партії № 2-О радіоактивних матеріалів у 
вигляді залізобетонних контейнерів типу «ББ-куб» у кількості 2 шт. 
загальною масою 11,645 тон від регулюючого контролю шляхом 
припинення; 

 
1) повне звільнення Партії № 1 радіоактивних матеріалів у вигляді 

залізобетонних контейнерів типу «ББ-куб» у кількості 21 шт. 
загальною масою 126 тон від регулюючого контролю шляхом 
припинення; 

2) обмежене звільнення Партії № 2 радіоактивних матеріалів у 
вигляді залізобетонних контейнерів типу «ББ-куб»  у кількості 6 шт. 
загальною масою 36 тон від регулюючого контролю шляхом 
припинення. 

 
Розглянуто стандарт Інституту ядерних досліджень НАН України 

СОУ 72.1-23724640-002-2022 «Визначення характеристик зразків 
природного топазу, опроміненого нейтронами, для звільнення від 
регулюючого контролю» та надано зауваження. 
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Регулюючий супровід зняття з експлуатації ядерних установок 

                                        
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

ЗНЯТТЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЧАЕС ТА 
ПЕРЕТВОРЕННЯ ОБ’ЄКТА «УКРИТТЯ» 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 



ЗУПИНЕНО ДІЇ ЛІЦЕНЗІЙ ДСП ЧАЕС: 
- № ЕО 000040 на зняття з експлуатації блоків 1, 2 та 3 Чорнобильської АЕС;  
- № ОВ 001092 на експлуатації заводу з переробки рідких РАВ (ЗПРРВ),  

- № ОВ 001094 на провадження діяльності з переробки, зберігання 
радіоактивних відходів, що існують та утворюються під час перетворення 
об’єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему в рамках експлуатації 
комплексу конфайнмента та об’єкта «Укриття»; 

- № ОВ 001095 на експлуатацію тимчасового сховища для зберігання 
високоактивних та низько- і середньоактивних довгоіснуючих відходів         
(ТС ВАВ та НСА-ДІВ),                   

- № ОВ 001096 на введення в експлуатацію Установки вилучення твердих РАВ 
(УВТВ) та Заводу з переробки твердих РАВ (ЗПТРВ) Промислового комплексу 
по поводженню з твердими РАВ (ПКПТРВ). 

Після відновлення контролю на зазначених територіях та  надання документів, 
що підтверджують спроможність ліцензіата здійснювати заявлену діяльність, 
ДІЯ ВИЩЕЗАЗНАЧЕНИХ ЛІЦЕНЗІЙ БУЛА ВІДНОВЛЕНА. 
Направлено «Рекомендації Держатомрегулювання щодо додаткових заходів 
стосовно підтвердження забезпечення безпеки об’єктів ДСП ЧАЕС та 
діяльності на них», пов’язані з відновленням дії ліцензій після деокупації  
Чорнобильської АЕС. 

 
ЗНЯТТЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ АЕС 
Погоджено: 

- Сповіщення ТВ 111-21,  Сповіщення ТВ 112-21, Сповіщення ТВ 131-21 про 
зміну технологічних регламентів зняття з експлуатації блоків 1, 2, 3 ЧАЕС 
на етапі остаточного закриття та консервації (51Э-С, 52Э-С, 53Э-С); 

- Сповіщення ВІП РМ 02-22 (П) та Сповіщення ВІП РМ 43-22 (П)  про терміни 
чергового перегляду «Програми поводження з радіоактивними відходами 
на майданчику ДСП ЧАЕС» (2ПР-С); 

- Технічне рішення «Про застосування марки сталі AISI 321 замість марки 
сталі 08X18H10T при виготовленні обладнання для вакуумної випарної 
установки на ДСП ЧАЕС, № 11-21-ВІП РМ. 

ДСП ЧАЕС в рамках етапу ОЗіК виконує демонтаж обладнання та устаткування, 
яке не є важливим для безпеки та не підлягає подальшій витримці. 
Під час проведення демонтажних робіт утворюються значні обсяги 
радіоактивно забруднених матеріалів та обладнання, які можуть бути в 
подальшому звільнені від регулюючого контролю. З цією метою на ДСП ЧАЕС 
створюється установка звільнення матеріалів від регулюючого контролю. 

 
Знаходяться на розгляді Держатомрегулювання ДСП ЧАЕС «Звіт про 
проведення дослідно-промислової експлуатації Установки звільнення 
матеріалів від регулюючого контролю» та «Стандарт підприємства. 
Управління виробничими процесами. Порядок підготовки радіоактивних 
матеріалів до звільнення від регулюючого контролю»,  СТП 2.039-202.  
 
Складовою частиною процесу звільнення матеріалів від регулюючого 
контролю є їх дезактивація, у тому числі на новоствореній дільниці 
абразивоструменевого очищення. Щодо цієї дільниці 
Держатомрегулюванням було розглянуто та погоджено: 

- Технічне рішення «Про введення в експлуатацію дільниці 
абразивоструменевого очищення», № 22-ЦЗЕ-2021; 

- «Технологічний регламент безпечної експлуатації дільниці 
абразивоструменевого очищення (МЗ 1-ої черги прим. Г-217/1, Г-
190/1)»; 

- Звіт щодо приймально-здавальних випробувань систем, елементів і 
конструкцій дільниці абразивоструменевого очищення та результатів 
експериментального очищення РЗОМ». 
 

За результатами розгляду Держатомрегулюванням було запропоновано 
доопрацювати такі документи ДСП ЧАЕС: 
 

- Класифікатор споруд ДСП ЧАЕС, призначених для поводження з РАВ, 
до їх захоронення», 1КЛ-С-4; 

- Рішення «Щодо продовження виконання захисними бар’єрами блока № 
3 ДСП ЧАЕС встановлених функцій», № 35-ЦЗЕ-2021; 

- Технічне рішення «Щодо організації майданчика для тимчасового 
розміщення «забруднених» матеріалів (виробів із залізобетону), які 
утворюються в результаті виконання робіт з демонтажу будівель та 
споруд», № 08-21 ВІП РМ; 

- Сповіщення ЦПРВ 47-22 про зміну «Технологічного регламенту 
безпечної експлуатації ділянок тимчасового зберігання РЗОМ в НБ», 
127Е-ЦПРВ.



➤ЗАВОД З ПЕРЕРОБКИ РІДКИХ РАДІОАКТИВНИХ ВІДХОДІВ 

➤ПРОМИСЛОВИЙ КОМПЛЕКС ДЛЯ ПОВОДЖЕННЯ З ТВЕРДИМИ РАВ 

➤ПЕРЕТВОРЕННЯ ОБ’ЄКТА «УКРИТТЯ» НА ЕКОЛОГІЧНО БЕЗПЕЧНУ СИСТЕМУ 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

ОБ’ЄКТИ, ПРИЗНАЧЕНІ ДЛЯ 

ПОВОДЖЕННЯ З РАВ НА 

  ЧОРНОБИЛЬСЬКІЙ АЕС  



 
 
 
 
 

 

Погоджено документ ДСП ЧАЕС «Завод з переробки рідких 
радіоактивних відходів. План зняття з експлуатації», 99-703.203.001-
ЗЕ. 
 
Внесено зміни до ліцензії, що стосуються перенесення термінів 
проведення «активних» випробувань ЗПРРВ з відпрацьованими 
іонообмінними смолами та сумішшю іонообмінних смол та кубового 
залишку. Підставою для внесення змін до ліцензії була окупація 
майданчика ЧАЕС військовими російськими формуваннями на 
неможливість вчасного виконання запланованих робіт.  

 

 
 
 

ВВЕДЕННЯ В ЕКСПЛУАТАЦІЮ УВТВ ТА ЗПТРВ (ЛОТИ 1, 2) 
Прийнято рішення про внесення відповідних змін до ліцензії  № ОВ 001096, що 

стосуються переробки «пілотної» партії солебітумного  компаунду (СБК) 
Рівненської АЕС в рамках введення в експлуатацію УВТВ та ЗПТРВ.  

 Відповідно до ліцензійних умов у сфері поводження з РАВ для внесення 
зазначених змін до вищевказаної ліцензії, ДСП ЧАЕС розробило та надало на 
розгляд до Держатомрегулювання наступні документи: 

- «Доповнення до звіту з аналізу безпеки УВТВ і ЗПТРВ ПКПТРВ. Оцінка безпеки 
при виконанні комплексу робіт з переробки радіоактивних відходів у вигляді 
солебітумного компаунду для подальшого їх захоронення»;  

- «Критерії приймання радіоактивних відходів для переробки на заводі з 
переробки твердих радіоактивних відходів Чорнобильської АЕС (ЗПТРВ), 1КП -
ОИО РМ»; 

- «Технологічний регламент експлуатації установки з вилучення твердих 
радіоактивних відходів і заводу з переробки твердих радіоактивних відходів», 
42Е-С; 

- «Технічна специфікації на упаковку РАВ ЗПТРВ ПКПТРВ (контейнер КЗ -3 з 
іммобілізованим СБК)»; 

- «Методика характеризації упаковок РАВ (контейнер КЗ-3 з іммобілізованим 
СБК)», 6М-ВІП- РМ; 

 

- Сповіщення ЦПРВ 120-22 про зміну «Програмы ввода в эсплуатацию 
ПКОТРО», 57ПР-ЦПТРО; 

- «Сповіщення ВІП РМ 10-22 про зміну «Аварийного плана промышленного 
комплекса по обращению с твердыми радиоактивными отходами 
(ПКОТРО)»,                 1ПЛ-ОИО РАО. 

- «Настанова з якості щодо поводження з контейнерами з солебітумним 
компаундом на ДСП «Чорнобильська АЕС», НЯ-00-03. 

   Планування зняття з експлуатації діючих АЕС України, 
сховищ відпрацьованого ядерного палива та інших ядерних 
установок  

 
Розгляд стратегії та концепції зняття з експлуатації сховищ 
відпрацьованого ядерного палива СВЯП-1 та СВЯП-2 та «Стратегію зняття з 
експлуатації дослідницького ядерного реактора ВВР-М». 

 

 



 

 

ПОГОДЖЕНО: 
- Регламент технічного обслуговування та ремонту обладнання, важливого для безпеки комплексу НБК -ОУ Чорнобильської АЕС, 3Е-С-НБК-ОУ; 

- Регламент перевірок та випробувань систем, важливих для безпеки комплексу НБК -ОУ Чорнобильської АЕС, 2Е-С-НБК-ОУ; 
- Класифікатор систем, конструкцій та компонентів, важливих для безпеки комплексу НБК-ОУ, 5ПН-ЦЕОУ(НБК); 
- Технічне рішення «Щодо зонування території комплексу НБК-ОУ», № 01-22-ЦЕОУ(НБК); 
- Сповіщення ЦРБ 50-22 про зміну «Програми радіаційно-дозиметричного контролю та моніторингу навколишнього природного середовища комплексу НБК-

ОУ», 29ПР-ЦБР; 
- Сповіщення ЦЕОУ(НБК) 73-22 про зміну «Аварійного плану комплексу НБК-ОУ» (1ПЛ-ЦЕОУ(НБК)). 

-  «Технічну специфікацію на проєктування, виготовлення, поставку, монтаж і введення в експлуатацію устаткування для демонтажу нестабільних 
конструкцій ОУ, що навішується на МІП СОК НБК ДСП ЧАЕС», ТС-02-21-ЦЕОУ(НБК); 

- Технічне рішення «Про подальше поводження з фрагментами демонтованої вентиляційної труби ІІ -ої черги ЧАЕС (ВТ-2), розміщених на тимчасове 
зберігання в прим. Г-438 машзалу блоку №3», № 04-21-ЦПРВ; 

 
 

 
 
ВНЕСЕНО по 3 зміни до 4 ліцензій ДСП «ЦППРВ», ДСП «Об’єднання РАДОН», зупинено дію 5 ліцензій та відновлено дію 4 ліцензій ДС П «ЦППРВ». 
 
ВНЕСЕНО зміни до 2  ліцензій Чорнобильської АЕС у сфері поводження з РАВ. 
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РЕГУЛЮВАННЯ БЕЗПЕКИ ПОВОДЖЕННЯ З 

ДЖЕРЕЛАМИ ІОНІЗУЮЧОГО ВИПРОМІНЮВАННЯ  

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 



 
 

 

 

 

В Україні використовується 26 558 од. джерел іонізуючого випромінювання, 
зареєстрованих у Державному регістрі ДІВ та доз. 

 

У 2022 році зареєстровано  1223 джерел іонізуючого випромінювання,  з них: 
128 радіонуклідних та 1095 генеруючих пристроїв. 

 

Виведено з експлуатації та знято з обліку 499 генеруючих пристроїв, 261 
радіонуклідних ДІВ, з них 234 од. передані до Державного спеціалізованого 
підприємства «Об’єднання «РАДОН», 20 од. експортовані, 7 од. були втрачені 
внаслідок бойових дій. 

 
  Продовження термін експлуатації 1039 од. закритих радіонуклідних джерел. 

  
У 2022 році ввезено в Україну 156 генераторів радіонуклідів Тс -99m,  (виробник 
Тс-99m  - генераторів радіонуклідів було підприємство Instytut Energii Atomowej 
(POLATOM) (05-400, Otwok- Swierk, Польща) та радіофармпрепаратів 1746 на 
основі І -131 та 107 на основі Sr -89, загальною активністю 6 129 810 МБк. 
(виробник National Centre for Nuclear Reseach  Radiosotope Centre  POLATOM).  

 

Державним регістром джерел іонізуючого випромінювання та доз підготовлено 
59 довідки про реєстрацію ДІВ на запити територіальних підрозділів 
Національної поліції України, Служби безпеки України, та місцевих органів 
виконавчої влади, 1099 довідки для Державної інспекції ядерного регулювання 
України. 

 

Надана консультаційна допомога більше 1438 підприємствам, установам та 
організаціям з питань проведення державної реєстрації ДІВ та заповнення форм 
реєстраційних карток. 

 

До загального фонду Державного бюджету України надійшло 962 292,74 гривень 
за реєстрацію джерел іонізуючого випромінювання.  

 

РОЗГЛЯД ТА УЗГОДЖЕННЯ ТЕХНІЧНИХ УМОВ НА 
ВИРОБНИЦТВО ДЖЕРЕЛ ІОНІЗУЮЧОГО 
ВИПРОМІНЮВАННЯ  

 

 

 1. За результатами оцінки відповідності ТУ У 26.6-32871873- 
005:2021 «Комплекси рентгенівські діагностичні КРД-50» в 
частині виробництва апаратів модифікації «INDIascan», «INDIascan-
01» на базі автомобіля та у зв’язку з внесенням змін до ТУ У 33.1-
25461966-005:2006 «Комплекси рентгенівські діагностичні КРД-
50» надані зауваження та пропозиції Товариству з обмеженою 
відповідальністю «Завод рентгенівського обладнання «КВАНТ». 
 
 2. Проведено аналіз документа «Радіофармпрепарат. Натрій 
пертехнетат [99mTc], екстракційний». Технічні умови. ТУ У 021-
14312223-001:2021», доопрацьованого відповідно до зауважень 
державної експертизи ядерної та радіаційної безпеки та надані 
зауваження ХФТІ НАН України. 
 
 3. Розглянуто документ «Радіофармпрепарат. Натрій 
пертехнетат [99mTc] екстракційний. Технічні умови. ТУ У 021-
14312223-013:2021» та надані зауваження ХФТІ НАН України. 
 
 4. Розглянуто документ «Пластини зі сплаву U-(7-9%) Мо для 
нейроноутворюючої мішені. Технічні умови. ТУ 72.1-14312223-
014:2021», наданий листом Національного наукового центру 
«Харківський фізико-технічний інститут» від 24.09.2021 № 39-
00/09-1871 та надані зауваження. 

 
 



 

 
 

Проведення державних експертиз з ядерної та радіаційної 
безпеки проєктної документації. 

 

Затверджено 191 Висновків державної експертизи з радіаційної безпеки 
проектних документів на розміщення джерел іонізуючого 
випромінювання, 188 з яких у закладах охорони здоров’я усіх форм 
власності.  

  
Здійснено ДЕРЖАВНУ ЕКСПЕРТИЗУ ЯДЕРНОЇ ТА РАДІАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ 
проєктної документації: 

 1. Техніко-економічне обґрунтування (ТЕО) «Зняття з експлуатації 
Смолінської шахти ДП «СхідГЗК».  

2. Стандарту Інституту ядерних досліджень НАН України СОУ 72.1-
23724640-002-2022 «Визначення характеристик зразків природного 
топазу, опроміненого нейтронами, для звільнення від регулюючого 
контролю». 

 
Організовано ПРОВЕДЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ЯДЕРНОЇ ТА 
РАДІАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ техніко-економічний аналіз (ТЕА) «Створення 
відповідного об’єкту для безпечного тимчасового та/або довгострокового 
зберігання радіаційно забруднених матеріалів на колишньому 
Придніпровському хімічному заводі (ПХЗ) в м. Кам’янському, Україна», 
розроблений в рамках реалізації індустріального проєкту INSC U4.02/20 
«Реабілітація колишнього Виробничого об’єднання Придніпровський 
хімічний завод в Україні (Фаза 3)». 
 
Надано зауваження до «Методики виконання робіт щодо проведення 
випробувань закритих ДІВ з метою визначення їх технічних характеристик 
на герметичність» ІН ВЦ-33-2021 розробленої ДП «Державний науково-
технічний центр з ядерної та радіаційної безпеки». 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
Ліцензування діяльності з виробництва ДІВ    

 

Діючі ліцензії мають 14 суб’єктів діяльності у сфері використання ядерної 
енергії на право провадження діяльності з виробництва джерел іонізуючого 
випромінювання. 

 
АВТОМАТИЧНО ПОДОВЖЕНО термін дії ліцензії ТзОВ ЗРО «КВАНТ» від                          
20 листопада 2019 р. № ОВ 001076 на право провадження діяльності з 
переробки уранових руд відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів 
України від 18 березня 2022 р. № 314 «Деякі питання забезпечення 
провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану».  
 
ПРИЙНЯТО РІШЕННЯ ПРО АНУЛЮВАННЯ зазначеної ліцензії (наказ 
Держатомрегулювання від 06 липня 2022р. № 416 ТОВ "ТЕЛЕОПТИК" за 
результатами встановлених порушень умов ліцензії  
№ ОВ 001077, виданої на право провадження діяльності з виробництва 
джерел іонізуючого випромінювання, відповідно до вимог абзацу четвертого 
частини першої статті 16 Закону України «Про дозвільну діяльність у сфері 
використання ядерної енергії» Державною інспекцією ядерного регулювання 
України. 

 
 

 
Ліцензування діяльності з використання ДІВ 

 

Розглянуто 1594 ліцензійних справ і оформлено Експертних висновків за 
результатами розгляду заяв та доданих документів, проектів ліцензій та 
проектів змін до ліцензій, проєктів наказів Держатомрегулювання про 
прийняття рішень. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Здійснено позапланову інспекційну перевірку дотримання вимог 
законодавства, норм та правил з радіаційної безпеки при здійсненні 
діяльності з виробництва джерел іонізуючого випромінювання 
ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТЕЛЕОПТИК" за 
місцями провадження діяльності: 04070, місто Київ, ВУЛИЦЯ ВОЛОСЬКА, 
будинок 55/57; 08710, Київська область, Обухівський район, село 
Підгірці, вулиця Боровкова, будинок 20 б), за результатами якої складено 
Акт від 23.02.2022 АІП 9/21 та припис від 23.02.2022 Прс 8/21.  
 
За результатами встановлених порушень умов ліцензії № ОВ 001077, 
виданої на право провадження діяльності з виробництва джерел 
іонізуючого випромінювання 13 грудня 2019 р., терміном дії до 13 грудня 
2024 р., норм та правил з ядерної та радіаційної безпеки, відповідно до 
вимог абзацу четвертого частини першої статті 16 Закону України «Про 
дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії» Державною 
інспекцією ядерного регулювання України прийнято рішення про 
анулювання зазначеної ліцензії. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Складено Припис від 02.02.2022 № Прс-5/21 про усунення порушень 
вимог ядерної та радіаційної безпеки та Протокол від 02.02.2022                 
№ ПрЮО-8/21 про порушення вимог Закону України «Про дозвільну 
діяльність у сфері використання ядерної енергії» Товариством з 
обмеженою відповідальністю «ТРІГЛА». 
  
Опрацьовано інформацію про утворення зсуву у районі хвостосховища 
«Дніпровське» ДП «Бар’єр» та надані відповідні рекомендації щодо 
додаткових обстежень. 
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РЕГУЛЮВАННЯ БЕЗПЕКИ ДІЯЛЬНОСТІ З 
ПЕРЕРОБКИ УРАНОВИХ РУД 

ТА ЇЇ ПРИПИНЕННЯ  

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 



Набрали чинності Вимоги та умови безпеки (ліцензійні умови) провадження діяльності  з  видобування, переробки 

уранових руд та Загальні положення радіаційної безпеки під час провадження діяльності з видобування, переробки 

уранових руд. 
 

 

 Діючі ліцензії на право провадження діяльності з 
видобування та переробки уранових руд мають 3 суб’єкта 
діяльності у сфері використання ядерної енергії. 
 

Автоматично ПОДОВЖЕНО ТЕРМІН ДІЇ ЛІЦЕНЗІЇ Державному 
підприємству«38 ВІДДІЛ ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИХ ЧАСТИН» 
від 20 листопада 2019 р. № ОВ 001076 на право 
провадження діяльності з переробки уранових руд 
відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України 
від 18 березня 2022 р. № 314 «Деякі питання забезпечення 
провадження господарської діяльності в умовах воєнного 
стану». 
 

Розглянуто «Програму радіаційного моніторингу уранових 
об’єктів ДП «Бар’єр» на 2022-2023 рр.» 

 

Погоджено Тематичні плани та програми навчання з питань 
радіаційної безпеки працівників ДП «СхідГЗК»
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РЕГУЛЮВАННЯ БЕЗПЕКИ ПЕРЕВЕЗЕНЬ 
РАДІОАКТИВНИХ МАТЕРІАЛІВ 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 



Видано (внесено зміни, продовжено термін дії, переоформлено) 
 

  

 

 

8 висновків про дотримання вимог ядерної та радіаційної безпеки під час експорту, 
імпорту, транзиту, тимчасового вивезення/ввезення РМ 

У рамках ліцензій на право провадження діяльності з перевезення радіоактивних матеріалів погоджено Плани аварійних заходів  
ІПБ АЕС НАНУ,  ІЯД НАНУ. 

 

 
14 сертифікатів про затвердження конструкцій 

упаковок та спеціальних умов перевезення 

радіоактивних матеріалів 

 
29 дозволів на здійснення міжнародних 

перевезень радіоактивних матеріалів 

6 ліцензій  - на право провадження 

діяльності з перевезення радіоактивних 

матеріалів 
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РЕГУЛЮВАННЯ ЯДЕРНОЇ ЗАХИЩЕНОСТІ



 
 

З метою запобігання загрозі вчинення диверсій, крадіжок та 
інших незаконних дій з боку внутрішніх правопорушників, 
спеціалістами з фізичного захисту Держатомрегулювання 
опрацьовано: 

 

-  9 Актів визначення рівня фізичного захисту, 

-  63 Переліки посад працівників, робота на яких потребує 

оформлення допуску до виконання особливих робіт, 

-  надано допуск до виконання особливих робіт 24 інспекторам 

Держатомрегулювання та 10 керівникам підприємств 

приватної форми власності, які використовують джерела 

іонізуючого випромінювання.  

 

Для виконання завдань, визначених постановою Кабінету Міністрів 

України від  27 серпня 2022 року за № 956 «Деякі питання організації 

роботи з визначення проектної загрози для ядерних установок, ядерних 

матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого 

випромінювання в Україні» створено Міжвідомчу робочу групу, яка працює 

над визначенням проектної загрози, яка буде затверджена відповідним 

нормативно-правовим актом.  Зазначене матиме позитивний вплив на стан 

національної безпеки України, а також на підвищення готовності щодо реагування 

та протидії потенційним загрозам вчинення диверсії щодо ядерних установок та 

радіоактивних матеріалів, а також неприйнятних радіаційних наслідків. 

 
 

Внесено зміни (продовження терміну дії) до 1 ліцензії на 

провадження діяльності з підготовки, перепідготовки та 

підвищення кваліфікації спеціалістів з фізичного захисту 

ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних 

відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання. 

 

До Бази даних МАГАТЕ щодо інцидентів та незаконного 
обігу ядерних та інших радіоактивних матеріалів (ITDB) 

внесено 5 інформаційних повідомлень про випадки 
виявлення в Україні в незаконному обігу радіоактивних 
матеріалів (на пропускному пункті «Шегині - Медика» 
Яворівського району Львівської області; в лісі  поблизу 
смт. Рудно, Львівської міської територіальної громади; у 
будівлі виробничого корпусу №16      АТ «Завод «Маяк»»; 
на території Дирекції оброблення та перевезення пошти в 
м. Києві; на території с. Мирча, Київської області у межах 
проєкту SURVEY – ОБСТЕЖЕННЯ). 

 

Видано 4 дозволи на використання земель і водойм, 

розташованих у санітарно – захисній зоні ядерної установки, 

об’єкта призначеного для поводження з радіоактивними 

відходами, уранового об’єкта. 
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ГАРАНТІЇ НЕРОЗПОВСЮДЖЕННЯ ЯДЕРНОЇ ЗБРОЇ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



ДЛЯ ПІДТВЕРДЖЕННЯ ЗАДЕКЛАРОВАНОЇ ІНВЕНТАРНОЇ КІЛЬКОСТІ ЯДЕРНИХ МАТЕРІАЛІВ ТА ВІДСУТНОСТІ 

НЕЗАЯВЛЕНОЇ ЯДЕРНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МІЖНАРОДНИМ АГЕНТСТВОМ З АТОМНОЇ ЕНЕРГІЇ ПРОВОДИЛИСЬ ЗВИЧАЙНІ 

ІНСПЕКЦІЇ, А ТАКОЖ ДОДАТКОВІ ДОСТУПИ НА ЯДЕРНИХ УСТАНОВКАХ ТА ПІДПРИЄМСТВА УКРАЇНИ.  

Організовано: 30 ІНСПЕКЦІЙ, 1 ТЕХНІЧНИЙ ВІЗИТ МАГАТЕ ТА 10 ДОДАТКОВИХ ДОСТУПІВ ІНСПЕКТОРІВ МАГАТЕ НА ЯДЕРНИХ УСТАНОВКАХ УКРАЇНИ.  

На ВП «Запорізька АЕС»,  ВП «Хмельницька АЕС», ВП «Південноукраїнська АЕС» – 2 інспекції та 1 додатковий доступ, ХФТІ – 1 інспекція та 1 додатковий доступ, 
КІЯД – 1 інспекція та 1 додатковий доступ, ДСП «Чорнобильська АЕС» – 7 інспекцій, 1 додатковий доступ та 1 технічний візит, ЦСВЯП – 1 інспекція, ВП «Рівненська 
АЕС»  – 8 інспекцій. 

 

Організовано інспекції МАГАТЕ та додаткові доступи на підприємствах України: Одеська міжобласна філія ДСП «Об’єднання «Радон», Одеський припортовий 
завод,  Інститут проблем безпеки атомних електростанцій, ДП «УДВП ІЗОТОП».   

 

Додаткові доступи інспекторів МАГАТЕ: ТОВ НВКФ «Промізотоп» м. Дніпро, Інститут органічної хімії НАН Укра їни ДП, «Східний гірничозбагачувальний комбінат», 
ДП «Виробниче об’єднання Південний машинобудівний завод ім. О.М. Макарова», ДП «Дніпропетровський завод прецизійних труб».  

 

Організовані місії МАГАТЕ на ВП «Запорізька АЕС» на постійній основі, ДСП «Чорнобильська АЕС», ВП «Хмельницька АЕС», ВП «Рівненська АЕС», ВП 
«Південноукраїнська АЕС», ХФТІ. Місії МАГАТЕ провели оцінку матеріально -технічного забезпечення та управління запасними частинами. Це дало змогу краще 
зрозуміти потреби і те, яку подальшу допомогу МАГАТЕ може надати у сфері ядерної безпеки та ядерної захищеності.  

 
 

Державний облік та контроль ядерних матеріалів 

У державний інформаційний банк даних відправлено до МАГАТЕ 146 звітів про ядерні матеріали; 2 попередніх повідомлення про експорт/імпорт ядерних 

матеріалів.  

У рамках реалізації Угоди про гарантії проінформовано про: 

- зміни до інформації про конструкцію ядерних установок,  

- графіки проведення ремонтів основного обладнання при відкритті активної зони ядерних установок,  

- графіки отримання та відправлення ядерних матеріалів на АЕС України,  

- радіаційні дози інспекторів МАГАТЕ, отримані під час проведення інспекційної діяльності тощо.  

  



Реалізація Додаткового протоколу до Угоди про гарантії 
 

щоквартально надано інформацію про експортні поставки з України 

узгодженого обладнання та неядерного матеріалу;  

проведено щорічне поновлення інформації у рамках Додаткового 

протоколу до Угоди (33 декларації); 

зібрано інформацію, необхідну для надання відповідей на запити МАГАТЕ 

відповідно до вимог статті 2 а.і) Додаткового протоколу щодо проведення 

науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт, що стосуються 

ядерного паливного циклу, і не пов'язаних із ядерним матеріалом. 

Виконання двосторонніх міжнародних угод про співробітництво в 

галузі використання ядерної енергії в мирних цілях 

 

Здійснено обмін інформацією про міжнародні передачі ядерних матеріалів 

відповідно до міжнародних договорів з: 

Євратомом відповідно до Угоди між Європейським співтовариством з 

атомної енергії та Кабінетом Міністрів України про співробітництво в 

мирних сферах використання ядерної енергії; 

Канадською комісією з ядерної безпеки в рамках Угоди  між  Урядом України 

та Урядом Канади про співробітництво у мирному використанні ядерної 

енергії; 

Бюро Австралії з гарантій та нерозповсюдження  в рамках Адміністративної 

домовленості між Державною інспекцією ядерного регулювання України і 

Бюро Австралії з гарантій та нерозповсюдження згідно з Угодою між Урядом 

України та Урядом Австралії про співробітництво в галузі використання 

ядерної енергії в мирних цілях. 
 
 

Засідання спільної Робочої  групи  Україна  - МАГАТЕ  з розгляду  застосування  гарантій  в Україні 

 

На промисловому майданчику ВП «Хмельницька АЕС» відбулося щорічне засідання спільної Україна -МАГАТЕ Робочої групи (SIRG) щодо застосування гарантій МАГАТЕ 
в Україні. У заході взяли участь представники Держатомрегулювання, МАГАТЕ, Міністерства енергетики України, Міністерства закордонних справ України, ДП «НАЕК 
«Енергоатом», ВП «Атомремонтсервіс», ВП «Хмельницька АЕС», ВП «Південноукраїнська АЕС», ВП «Рівненська АЕС», ДСП «Чорнобильсь ка АЕС». 
 

 
МАГАТЕ запевнило щодо готовності надавати усю необхідну допомогу для відновлення повної функціональності тих підприємств та ядерних об’єктів, які 

перебували під окупацією російських військ чи зазнали військових впливів.  
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ПРО ПІДСУМКИ РОБОТИ ДЕРЖАВНИХ ІНСПЕКЦІЙ З 

ЯДЕРНОЇ ТА РАДІАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ 



 

> ЗАКАРПАТСЬКА, ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА, ЛЬВІВСЬКА, ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТІ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ЗАХІДНА ІНСПЕКЦІЯ 

З ЯДЕРНОЇ ТА РАДІАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ 



Дозвільна діяльність 

 

Розглянуто 242 заяви про видачу, переоформлення та внесення змін до 

ліцензій на право провадження діяльності з використання джерел 

іонізуючого випромінювання. 

  

Видано ліцензій - 34; анульовано ліцензій – 19; переоформлено/внесено 

зміни – 207, відмовлено у видачі/внесенні змін - 3.  

Усього діючих ліцензій – 392. 

 

Наглядова діяльність 
 

7 інспекційних обстежень у зв’язку із надходженням заяв для видачі (внесення 

змін, переоформлення) ліцензій на право провадження діяльності з 

використання ДІВ. У зв’язку із обмеженнями, що діють на період воєнного стану, 

планові інспекції не проводились, примусові заходи не застосовувались.  

 

Організовано проведення державної експертизи ядерної та радіаційної безпеки        

33 робочих проектів приміщень для розміщення ДІВ медичного призначення, 

затверджено 24 позитивних висновки. Більшість проектів розроблені з метою 

реконструкції існуючих приміщень під облаштування рентгенодіагностичних 

кабінетів. 

 

Розглянуто 197 щорічних звітів з радіаційної безпеки. 

 

У регіоні підтвердили відповідність системи навчання і перевірки знань з питань 

радіаційної безпеки - 8 суб’єктів. 

 

Державна реєстрація ДІВ 

У АС «Регістр» введена інформація про продовження терміну експлуатації 37 

радіонуклідних ДІВ, зареєстровано 19 радіонуклідних ДІВ та 155 генератор 

випромінювання.  

Знято з обліку джерел іонізуючого випромінювання:  

радіонуклідних  – 6; 

генераторів випромінювання – 69. 

Проведено 344 процедур реєстрації, 

підготовлено 48 довідок (витяги з реєстру) для інспекторів Західної інспекції.  

 

Поводження з радіоактивними відходами (РАВ)  

Погоджено звітність про фактичні обсяги утворення радіоактивних відходів                   

17 суб’єктів.  

 

Продовжено термін служби 37 радіонуклідних ДІВ. 
 

Виявлення радіаційного забруднення та радіаційні інциденти у 2022 

році 

У травні від Львівської лікарні на залізничному транспорті філії «Центр охорони 

здоров’я» АТ «Укрзалізниця» отримано повідомлення про встановлення факту 

промислової радіаційної аварії, що пов’язана із радіоактивним забрудненням 

приміщення радонової лабораторії та виявленням необлікованих радіоактивних 

матеріалів. Затверджено керівником лікарні план заходів по ліквідації 

радіаційної аварії, яка пов’язана із радіоактивним забрудненням приміщення 

радонової лабораторії. Було негайно припинено доступ персоналу та сторонніх 

осіб до приміщення радонової лабораторії; проведено медичний огляд двох осіб, 

які мали доступ до радонової лабораторії та могли зазнати опромінення.  

 

Станом на 01.01.2023 проведено підготовку (ствердження) радіоактивних 

матеріалів, радіоактивно забруднених предметів для передачі їх на довготривале 

зберігання до спеціалізованого підприємства, ліквідація радіаційної аварії не 

завершена.  
 



 

> ОДЕСЬКА, МИКОЛАЇВСЬКА ТА ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТІ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ПІВДЕННА ІНСПЕКЦІЯ 

З ЯДЕРНОЇ ТА РАДІАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ 



 

 
Дозвільна діяльність 

 

Зареєстровано 337 суб’єктів, які мають ліцензії на право провадження 
діяльності з використання ДІВ (54 промисловість, 283 медицина), з них 
16 суб’єктів, які мають ліцензії на право провадження діяльності з 
використання ДІВ в частині проведення технічного обслуговування ДІВ .  
 
Здійснено 141 дозвільну процедуру, з них: видано 15 ліцензій на 
використання ДІВ; переоформлено та внесено змін до 126  ліцензій.   
 

 
Наглядова діяльність  

 

Здійснено 1 інспекційне обстеження (медичного закладу), складено  акт 
інспекційного обстеження. 
 
Складено 3 протоколи про адміністративне правопорушення на 
відповідальних посадових осіб, 10 постанов по справам про адміністративне 
правопорушення щодо накладення адміністративного стягнення та притягнуто 
до адміністративної відповідальності 10 посадових  осіб за частиною першою 
статті 95 Кодексу України про адміністративні правопорушення (порушення 
норм, правил і стандартів з ядерної та радіаційної безпеки).  
 
 
Проведено перевірку відповідності встановленим вимогам 222 щорічних 
звітів.  
 
 
Взято участь в проведенні державної експертизи ядерної та радіаційної 
безпеки 3 проєктів ДІВ (у разі введення в експлуатацію нових установок з ДІВ 
або додаткових ДІВ, що потребують переоцінки рівня безпеки), за 
результатами якої надані пропозиції до затвердження 3 висновків проєктів 
приміщень для розміщення ДІВ медичного призначення. 

 

Державна реєстрація ДІВ 
У АС «Регістр» було додатково зареєстровано 116 джерел, що отримані або 
знаходилися в експлуатації (зберігалися) на об’єктах Одеської, Миколаївської та 
Херсонської областей. Загальна кількість ДІВ, що використовуються суб'єктами 

діяльності у сфері використання ядерної енергії у Південному регіоні, становить 
2044 одиниць (1077 радіонуклідних ДІВ та 967 генеруючих). 

 

 
 
Поводження з радіоактивними відходами (РАВ)  
В зоні 17 ліцензіатів здійснюють діяльність з використання ДІВ, у результаті якої 
можуть утворюватися радіоактивні відходи у вигляді відпрацьованих ДІВ.  
 
Проведений аналіз звітності свідчить про відсутність радіоактивних відходів у 
вищезазначених суб’єктів діяльності, за виключенням епізодичних випадків 
виявлення ДІВ, термін експлуатації яких закінчився в період після введення 
воєнного стану, що унеможливило залучення спеціалізованої організації для 
проведення обстеження технічного стану ДІВ з метою продовження терміну 
експлуатації. 
 
Виявлення радіаційного забруднення та радіаційні інциденти у 2022 
році 
1 радіаційний інцидент на пункті пропуску через державний кордон «Рені – 
Джурджулешти», виявлено зварювальні наплавки на рамі автомобіля MAN, 
потужність експозиційної дози гамма-випромінювання на поверхні яких 
перевищує допустимі норми.  
 
 
 
 
 



 

> ДОНЕЦЬКА, ЗАПОРІЗЬКА ТА ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТІ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ПІВДЕННО-СХІДНА ІНСПЕКЦІЯ 

З ЯДЕРНОЇ ТА РАДІАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ 



 
 

 
 

Дозвільна діяльність 
Зареєстровано 457 підприємств, організацій та установ, у тому числі, 
промислових підприємств – 118, закладів охорони здоров’я – 322, підприємств, 
що здійснюють технічне обслуговування, ремонт, монтаж, введення та виведення 
з експлуатації, налагоджування ДІВ – 17.  

 

Наглядова діяльність 
Проведено 1 позапланове інспекційне обстеження стану забезпечення виконання 
вимог з ядерної та радіаційної безпеки в КОМУНАЛЬНОМУ НЕКОМЕРЦІЙНОМУ 
ПІДПРИЄМСТВІ БЕРДЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «БЕРДЯНСЬКЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ 
МЕДИЧНЕ ОБ’ЄДНАННЯ».  
 
Поточний аналіз стану забезпечення радіаційної безпеки здійснювався шляхом 
аналізу звітної інформації ліцензіатів. Проведено перевірку відповідності 
встановленим вимогам 194 щорічних звітів з радіаційної безпеки. 
 
За результатами заходів державного нагляду (включаючи аналіз звітної 
інформації ліцензіатів) впродовж року видано 4 приписи. 
 
Адміністративні санкції стосовно порушення норм, правил з ядерної та 
радіаційної безпеки не застосовувались.  
 
Прийнято позитивні рішення по 81 ліцензійній справі підприємств, організацій та 
установ. Протягом року видано 5 нових ліцензій, переоформлено 9 ліцензій, 
внесено зміни до 66 ліцензій, видано 1 дублікат.  
 
Організовано проведення 14 державних експертиз ядерної та радіаційної безпеки 
проєктів приміщень для встановлення нових ДІВ, за результатами якої надані 
пропозиції до затвердження 14 висновків експертизи (1 – в промисловості, 13 – в 
медицині), які надійшли від експертної організації - Державного підприємства 
«Державний науково-технічний центр з ядерної та радіаційної безпеки». 

 
Державна реєстрація ДІВ 

У АС «Регістр» додатково зареєстровано 78 джерел, що були отримані або 
знаходилися в експлуатації (зберігалися) на об’єктах Донецької, Запорізької та 
Луганської областей. Загальна кількість ДІВ, що використовуються суб'єктами 
діяльності у сфері використання ядерної енергії у Південно-східному регіоні, 
становить 5576 одиниць (1947 радіонуклідних ДІВ та 3629 генеруючих).  

 

Радіаційні інциденти 
 
Ряд ліцензіатів проінформували Південно-східну інспекцію про неможливість  
забезпечувати зі свого боку дотримання законодавчих вимог та вимог отриманих 
ліцензій через обставини непереборної сили, що виникли  в результаті воєнних 
дій та окупації територій (ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
СЄВЄРОДОНЕЦЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА КОНСТРУКТОРСЬКИЙ ІНСТИТУТ 
ХІМІЧНОГО МАШИНОБУДУВАННЯ», ПІДПРИЄМСТВО З ІНОЗЕМНИМИ  ІНВЕСТИЦІЯМИ 
У ФОРМІ ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАПОРІЗЬКИЙ 
ЗАЛІЗОРУДНИЙ КОМБІНАТ», ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ДТЕК СХІДЕНЕРГО», ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕЛИКИЙ 
ШОВКОВИЙ ШЛЯХ», ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «НАЦІОНАЛЬНА АТОМНА 
ЕНЕРГОГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ «ЕНЕРГОАТОМ» (ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ 
«ЗАПОРІЗЬКА АТОМНА ЕЛЕКТРИЧНА СТАНЦІЯ»). 
Відсутня інформація про стан ДІВ, що використовувались металургійними та 
нафтохімічними підприємствами, розташованими на тимчасово окупованих 
територіях Донецької та Луганської областей, насамперед ПРИВАТНИМИ 
АКЦІОНЕРНИМИ ТОВАРИСТВАМИ «МАРІУПОЛЬСЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ 
ІМ. ІЛЛІЧА», «МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ «АЗОВСТАЛЬ» та «ЛИСИЧАНСЬКА 
НАФТОВА ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ». 
 
В умовах окупації з боку збройних формувань російської федерації опинились 
два медичних заклади, які використовували високоактивні ДІВ 1 категорії. 

 

Поводження з радіоактивними відходами (РАВ) 
На територіях, підконтрольних українській владі в зоні відповідальності 
Південно-східної інспекції, 23 ліцензіати здійснюють діяльність з використання 
ДІВ, у результаті якої можуть утворюватися радіоактивні відходи у вигляді 
відпрацьованих ДІВ. На узгодження відповідну звітності з РАВ надали 14 
ліцензіатів.  
 
Проведений аналіз звітності свідчить про відсутність РАВ у вищезазначених 
суб’єктів діяльності, за виключенням епізодичних випадків виявлення ДІВ, 
термін експлуатації яких закінчився в період після введення воєнного стану, що 
унеможливило залучення спеціалізованої організації для проведення 
обстеження технічного стану ДІВ з метою продовження терміну експлуатації. 

 



 

> КИЇВСЬКА, ЖИТОМИРСЬКА, ВІННИЦЬКА, ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТІ  ТА МІСТО КИЇВ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПІВНІЧНА ІНСПЕКЦІЯ 

З ЯДЕРНОЇ ТА РАДІАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ 



Дозвільна діяльність 
 

Зареєстровано 705 суб’єктів, які мають ліцензію на право провадження 
діяльності з використання ДІВ (322 промисловість, 383 медицина).   
  
Здійснено 380 дозвільних процедури, з них:  

- 44 видано (промисловість – 20, медицина – 24);  
- 42 переоформлено (промисловість – 14, медицина – 28);  
- 280 внесено змін (промисловість – 79, медицина – 201);  
- 12 анульовано (промисловість – 1, медицина – 11; 
- 2 відмови у видачі ліцензій, внесення змін (промисловість - 1 медицина - 

1). 

Адміністративних послуг надано на суму 432 600,00 грн.  

 

 

Наглядова діяльність 
 

2 інспекційних обстеження медичних закладів, за результатами яких складено 
2 акти інспекційних обстежень. 
 
Винесено 1 постанову про накладання адміністративного стягнення (штрафу) та           
1 постанову про закриття провадження у справі.  
 
Складено 3 протоколи про порушення вимог статті 171  Закону України «Про 
дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії».  

 

 

 Державна реєстрація ДІВ 

 
Зареєстровано 1005 власників ДІВ.  
Кількість виконаних операцій реєстрації нових ДІВ та після зміни власника, а також 
отриманого реєстраційного збору, в тому числі за списання нерадіонуклідних 
установок. Загальна кількість ДІВ, що використовуються суб'єктами діяльності у 

сфері використання ядерної енергії у Північному регіоні, становить 518 одиниць (56 
радіонуклідних ДІВ та 462 генеруючих). 

 
 

Підвищення рівня безпеки та збереженності відпрацьованих ДІВ  

Проведено (34 щоквартально) оцінку щоквартальної звітності про фактичні обсяги 
радіоактивних відходів суб’єктів діяльності у сфері використання ядерної енергії, 
що використовують радіонуклідні ДІВ 
 
Суб’єкти діяльності у сфері використання ядерної енергії, що використовують 
радіонуклідні ДІВ та мають відпрацьовані ДІВ, а саме:  

- ДП «УДВП «ІЗОТОП»; 
- ДП «НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ». 

 

 
Радіаційні інциденти  
Зареєстровано 3 випадки виявлення ДІВ у незаконному обігу:  
- АТ «Завод «Маяк» (м. Київ, проспект Степана Бандери, 8)  
- АТ «Укрпошта» (м. Київ, вул. Г. Кірпи, 2) 
- приміщення «Зброярня» Мирчанської гімназії Бородянської селищної ради 
Київської області. 
Радіаційних аварій у звітному періоді не було зафіксовано.  
 
 
Проведено перевірку відповідності встановленим вимогам щорічних звітів з 
радіаційної безпеки – 569; про результати проведення навчання і перевірки знань з 
питань радіаційної безпеки – 5. 
  
Взято участь в проведенні державної експертизи ядерної та радіаційної безпеки 68 
проєктів приміщень для розміщення ДІВ (у разі введення в експлуатацію нових 
установок з ДІВ або додаткових ДІВ, що потребують переоцінки рівня безпеки), за 
результатами якої надані пропозиції до затвердження 68 висновків проєктів 
розміщення ДІВ медичного призначення. 

 



 

> ВОЛИНСЬКА, РІВНЕНСЬКА, ТЕРНОПІЛЬСЬКА ТА ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТІ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПІВНІЧНО-ЗАХІДНА ІНСПЕКЦІЯ 

З ЯДЕРНОЇ ТА РАДІАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ 



Дозвільна діяльність 

Зареєстровано 255 суб’єктів господарської діяльності у сфері використання 

ядерної енергії - 225 ліцензіатів використовують ДІВ у медицині; 19 ліцензіатів 

– використовує радіаційні технології в промисловості та наукових дослідженнях; 

13 ліцензіатів надають послуги з радіаційної безпеки (9 – з технічного 

обслуговування ДІВ). 

 

Проведено 202 дозвільні процедури з розгляду заяв для видачі 

(переоформлення, внесення змін, анулювання) ліцензій на право провадження 

діяльності у сфері використання ядерної енергії, за результатами яких: видано 

26 ліцензій, внесено заявлені зміни (або переоформлено) до 176 ліцензії, 

анульовано 1 ліцензію 

 

Наглядова діяльність 

3 інспекційні (передліцензійні) обстеження об’єктів використання ДІВ заявників 

дозвільних процедур, за результатами яких було складено 3 акти. 

Проведено перевірку на відповідність встановленим вимогам та аналіз                           
204 щорічних Звітів з радіаційної безпеки. 

Організовано проведення 23 державних експертиз ядерної та радіаційної безпеки 
проєктної документації на розміщення медичного радіологічного обладнання, 
діяльність з використанням якого підлягає ліцензуванню, у нових або 
перебудованих приміщеннях. За результатами проведених експертиз ЯРБ   
затверджено 23 позитивні висновки. 

 

Державна реєстрація ДІВ 
В АС «Регістр» Державного регістру джерел іонізуючого  випромінювання та 
обліку індивідуальних доз опромінення внесено інформацію щодо 2021 
одиниці ДІВ (472 закритих ДІВ, 1549 нерадіонуклідних ДІВ) та 472 суб’єктів 
у сфері використання ядерної енергії, які ними володіють.  
Загальна кількість ДІВ, що використовуються суб'єктами діяльності у сфері 
використання ядерної енергії у Північно-західному регіоні, становить                            
391 одиниць (31 радіонуклідних ДІВ та 360 генеруючих). 

 

 

Проведено реєстрацію 33 одиниць радіонуклідних ДІВ та 100 одиниць 

пристроїв, що генерують іонізуюче випромінювання.  

 

Погоджено 45 звітів ліцензіатів про фактичні обсяги утворених та 
накопичених РАВ. 

Суб’єктами діяльності у сфері використання ядерної енергії було передано 
до спеціалізованих підприємств з поводження з РАВ 10 одиниць 
відпрацьованих радіонуклідних ДІВ, які були переведені до категорії РАВ.  

 

Виведено з експлуатації та утилізовано у встановленому порядку 42 одиниці 
ДІВ у вигляді пристроїв, що генерують іонізуюче випромінювання. Дану 
інформацію було внесено до бази даних АС «Регістр» Державного регістру 
джерел іонізуючого випромінювання та обліку індивідуальних доз 
опромінення. 

 

 



 

> ПОЛТАВСЬКА, СУМСЬКА ТА ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТІ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

СХІДНА ІНСПЕКЦІЯ 

З ЯДЕРНОЇ ТА РАДІАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ 



Дозвільна діяльність 
 
Зареєстровано 413 суб’єктів, які мають ліцензію на право провадження 
діяльності з використання ДІВ (112 промисловість, 301 медицина), з них 38 
суб’єктів, які мають ліцензії на право провадження діяльності з 
використання ДІВ в частині проведення технічного обслуговування ДІВ.  
 
Здійснено 167 дозвільних процедур, з них: видано 7 ліцензій на 
використання ДІВ;  переоформлено та внесено змін до 159 ліцензій; видано 
1 дублікат ліцензії. За заявою ліцензіатів анульовано 1 ліцензію. 

 
Наглядова діяльність 

 
Здійснено 4 інспекційних перевірок та обстежень (4 медичних заклади), за 
результатами яких складено: 

- 3 акти планових інспекційних перевірок; 
- 2 приписи; 
- 1 акт інспекційного обстеження. 

Взято участь у 1 інспекції та додатковому доступі інспекторів МАГАТЕ на 
Національний науковий центр «Харківський фізико-технічний інститут» та 1 
технічному візиті інспекторів МАГАТЕ на Харківську міжобласну філію ДСП 
«Об'єднання «Радон». 

 

 
Проведено перевірку відповідності встановленим вимогам 354 щорічних 
звітів з радіаційної безпеки.  

 
Взято участь у проведенні державної експертизи ядерної та радіаційної 
безпеки 6 проєктів приміщень для розміщення ДІВ (у разі введення в 
експлуатацію нових установок з ДІВ або додаткових ДІВ, що потребують 
переоцінки рівня безпеки), за результатами якої надані пропозиції до 
затвердження 6 висновків проєктів розміщення ДІВ медичного призначення. 

 

Державна реєстрація ДІВ 

 

В АС «Регістр» було додатково зареєстровано 202 джерела, що отримані або 
знаходилися в експлуатації (зберігалися) на об’єктах Полтавської, Сумської та 
Харківської областей. 
Загальна кількість ДІВ, що використовуються суб'єктами діяльності у сфері 
використання ядерної енергії у Східному регіоні, становить 4230 одиниць (1489 
радіонуклідних ДІВ та 2741 генеруючих). 

 

 

 
Поводження з радіоактивними відходами (РАВ) 
 
27 ліцензіатів здійснюють діяльність з використання ДІВ, у результаті якої 
можуть утворюватися радіоактивні відходи у вигляді відпрацьованих ДІВ.  
 
Аналіз звітів свідчить про відсутність радіоактивних відходів у вищезазначених 
суб’єктів діяльності, за виключенням епізодичних випадків виявлення ДІВ, 
термін експлуатації яких закінчився в період після введення воєнного стану, що 
унеможливило залучення спеціалізованої організації для проведення 
обстеження технічного стану ДІВ з метою продовження терміну експлуатації. 

 
Виявлення радіаційного забруднення та радіаційні інциденти  
 
На деокупованій території Харківської та Сумської областей відбулась втрата 
регулюючого контролю за радіонуклідними ДІВ 1-3 категорій на 2 суб’єктах 
діяльності (Національний науковий центр «Інститут метрології», Сумська 
митниця Держмитслужби). У зв’язку з загрозою мінування території та 
обмеженим доступом, наразі вирішується питання щодо огляду та розмінування 
території і будівель та в подальшому здійснення інвентаризації ДІВ, оцінки 
нанесеної шкоди та кількісних втрат ДІВ. 
 
Також частина території Харківської області знаходиться під окупацією, 
зокрема, і суб’єкти діяльності, що використовували ДІВ. Відсутня інформація 
про стан ДІВ на окупованій  території. 

 

 

 
 



 

> ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ТА КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТІ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ЦЕНТРАЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ 

З ЯДЕРНОЇ ТА РАДІАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ 



 Дозвільна діяльність 

 
Зареєстровано 263 суб’єкти, які мають ліцензію на право провадження діяльності з 
використання ДІВ (77 промисловість, 186 медицина), з них 19 суб’єктів, які мають 
ліцензії на право провадження діяльності з використання ДІВ в частині проведення 
технічного обслуговування ДІВ.  
 
Здійснено 171 дозвільну процедуру, з них: видано 13 ліцензій на використання ДІВ; 
переоформлено та внесено змін до 158 ліцензій. 
 
Проведено перевірку відповідності встановленим вимогам 185 щорічних звітів з 
радіаційної безпеки.  

 
 

 

Наглядова діяльність 
 
Здійснено 3 інспекційні перевірки та 1 інспекційне обстеження медичних 
закладів, за результатами яких складено: 

3 акти планових інспекційних перевірок; 
1 акт інспекційного обстеження. 
 

Складено 1 протокол про адміністративне правопорушення на відповідальну 
посадову особу за частиною першою статті 95 Кодексу України про 
адміністративні правопорушення (порушення норм, правил і стандартів з 
ядерної та радіаційної безпеки).  
 
Взято участь в проведенні державної експертизи ядерної та радіаційної безпеки 
34 проєкту ДІВ (у разі введення в експлуатацію нових установок з ДІВ або 
додаткових ДІВ, що потребують переоцінки рівня безпеки), за 
результатами якої надані пропозиції до затвердження 34 висновків проєктів (1 
– в промисловості, 33 – в медицині). 
 
Взято участь у 3 додаткових доступах інспекторів МАГАТЕ на ДП «Східний 
гірничо-збагачувальний комбінат», ДП «Виробниче об’єднання Південний 
машинобудівний завод ім. О.М. Макарова» та ДП «Дніпропетровський завод 
прецизійних труб». 

 

 

Державна реєстрація ДІВ 
В АС «Регістр» було додатково зареєстровано нових 133 джерела (пристроїв, що генерують іонізуюче випромінювання), перереєстровано у зв’язку із зміною власника 
159 джерел, з них: радіонуклідних – 62 джерела та 97 пристроїв, що генерують іонізуюче випромінювання.  
Загальна кількість ДІВ, що використовуються суб'єктами діяльності у сфері використання ядерної енергії у Центральному регіоні, становить 2573 одиниць (1053 
радіонуклідних ДІВ та 1520 генеруючих). 

 
Поводження з радіоактивними відходами (РАВ) 

До Пункту захоронення радіоактивних відходів (ПЗРВ) Дніпровської міжобласної філії ДСП «Об'єднання Радон» було прийнято на зберігання такі РАВ:  

• Тверді РАВ (ТРВ) не приймались. 

• Відпрацьовані ДІВ у біозахисті – 142 од. загальною активністю 3,1901E+14 Бк; вага біозахисту 4822,0 кг. 
 
 



 

> ПІВНІЧ ІВАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, ПІВНІЧ ПОЛІСЬКОГО 

РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ТА ЧАСТИНА ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(ДО КОРДОНУ З БІЛОРУССЮ),  ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ТА М. СЛАВУТИЧ 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ІНСПЕКЦІЯ З ЯДЕРНОЇ ТА РАДІАЦІЙНОЇ 

  БЕЗПЕКИ В ЗОНІ ВІДЧУЖЕННЯ  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B8%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%96%D0%BB%D0%BE%D1%80%D1%83%D1%81%D1%8C


 

Дозвільна діяльність 
В зоні відповідальності Інспекції в зоні відчуження діючі ліцензії на право провадження діяльності з використання ДІВ мають 64 підприємства, організації, 

заклади та установи.  
 

Зупинено дію 4 ліцензій на право провадження діяльності з використання ДІВ, відновлено дію 4 ліцензій на право провадження діяльності з використання ДІВ 

підприємств зони відчуження. 
 

Переоформлено 1 ліцензію на право провадження діяльності з використання ДІВ, продовжено термін дії 3 ліцензій на право провадження діяльності з використання ДІВ, внесено 

зміни до 5 ліцензій на право провадження діяльності з використання ДІВ. 

 

Наглядова діяльність 
 

Проведено 1 інспекційне обстеження СВЯП-1 ДСП ЧАЕС та складено 1 акт інспекційного обстеження за результатами заходів державного нагляду.  

Поточний аналіз стану забезпечення радіаційної безпеки здійснювався шляхом аналізу звітної інформації ліцензіатів. Проведено перевірку відповідності 

встановленим вимогам 5 щорічних звітів з радіаційної безпеки (станом на початок 2022 року). За результатами  заходів державного нагляду (включаючи аналіз 

звітної інформації ліцензіатів) впродовж року видано 3 приписи. Адміністративні санкції стосовно порушення норм, правил та стандартів з ядерної та 

радіаційної безпеки не застосовувались.  
Взято участь у проведенні 8 інспекцій інспекторами МАГАТЕ. 
Взято участь у технічному опосвідченні обладнання/ трубопроводів/ арматури: 13/6/0.  
Погоджено 1 технічне рішення щодо продовження терміну експлуатації систем (елементів), важливих для безпеки ядерних установок.  
Забезпечено контроль та участь у роботі 25 комісій з перевірки знань ліцензованого персоналу та посадових осіб.  
Забезпечено участь у 1 загально-станційному протиаварійному тренуванні з активізацією ІКЦ ВП «Атомремонтсервіс».  

 

Організовано проведення 2 державних експертиз ядерної та радіаційної безпеки проєктів нових ДІВ, за результатами якої надані пропозиції до затвердження 1 висновку експертизи, 
який надійшов від експертної організації - Державного підприємства «Державний науково-технічний центр з ядерної та радіаційної безпеки», 1 державна експертиза ще 
проводиться 

 

Поводження з радіоактивними відходами. 
5 ліцензіатів здійснюють діяльність з використання ДІВ, у результаті якої можуть утворюватися радіоактивні відходи у вигляді ві дпрацьованих ДІВ.  

 

Виявлення радіаційного забруднення та радіаційні інциденти.  
Радіаційних аварій в зоні відповідальності Інспекції не зафіксовано. Під час окупації зони відчуження збройними силами рф бул о втрачено 59 одиниць ДІВ (6 

одиниць радіоактивних розчинів, 52 одиниці  контрольних джерел до приладів та 1 одиниця у апараті), які належали ДСП «Екоцентр», та 1 одиницю ДІВ, яке 
належало ДСП «ЦППРВ». Усі 60 одиниць втрачених ДІВ відносяться до 5-ї категорії.    
 
 
 



 
 

 

 
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ВТРАТА КОНТРОЛЮ НА ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ   
 
 
 
 
 
 
 



 
 

У 3 інспекцій (Східна та Південно-східна, Південна) частина територій окуповані або звільнені від окупації.  
 
Частина території Херсонської області знаходиться під окупацією, зокрема і суб’єкти діяльності,  що використовували ДІВ. 
Відсутня інформація про стан ДІВ на окупованій  території.  

 

На деокупованій території Харківської та Сумської областей відбулась втрата регулюючого контролю за радіонуклідними ДІВ 1 -3 категорій на 2 суб’єктах 
діяльності (Національний науковий центр «Інститут метрології», Сумська митниця Держмитслужби). У зв’язку з загрозою мінува ння території та обмеженим 
доступом, наразі вирішується питання щодо огляду та розмінування території і будівель та в подальшому здійснення інвентаризац ії ДІВ, оцінки нанесеної шкоди 
та кількісних втрат ДІВ. 
 
Також частина території Харківської області знаходиться під окупацією, зокрема, і суб’єкти діяльності, що використовували ДІВ. Відсутня інформація 
про стан ДІВ на окупованій  території. 

 
 

РАДІАЦІЙНІ ІНЦИДЕНТИ 
 
Ряд ліцензіатів проінформували Південно-східну інспекцію про неможливість забезпечувати зі свого боку дотримання законодавчих вимог та вимог отриманих 
ліцензій через обставини непереборної сили, що виникли  в результаті воєнних дій та окупації територій (ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ Т ОВАРИСТВО СЄВЄРОДОНЕЦЬКИЙ 
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА КОНСТРУКТОРСЬКИЙ ІНСТИТУТ ХІМІЧНОГО МАШИНОБУДУВАННЯ», ПІДПРИЄМСТВО З ІНОЗЕМНИМИ  ІНВЕСТИЦІЯМИ У ФОРМІ ПРИВАТНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАПОРІЗЬКИЙ ЗАЛІЗОРУДНИЙ КОМБІНАТ», ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДТЕК СХІДЕНЕРГО», ТОВАР ИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕЛИКИЙ ШОВКОВИЙ ШЛЯХ», ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «НАЦІОНАЛЬНА АТОМНА ЕНЕРГОГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ «ЕНЕРГОАТОМ» 
(ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ «ЗАПОРІЗЬКА АТОМНА ЕЛЕКТРИЧНА СТАНЦІЯ»).  
Відсутня інформація про стан ДІВ, що використовувались металургійними та нафтохімічними підприємствами, розташованими на тимчасово окупованих територіях 
Донецької та Луганської областей, насамперед ПРИВАТНИМИ АКЦІОНЕРНИМИ ТОВАРИСТВАМИ «МАРІУПОЛЬСЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ ІМ. ІЛЛІЧА», 
«МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ «АЗОВСТАЛЬ» та «ЛИСИЧАНСЬКА НАФТОВА ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ». 
 
В умовах окупації з боку збройних формувань російської федерації опинились два медичних заклади, які використовували високоак тивні ДІВ 1 категорії. 

 

ПОВОДЖЕННЯ З РАДІОАКТИВНИМИ ВІДХОДАМИ  
На територіях, підконтрольних українській владі в зоні відповідальності Південно-східної інспекції, 23 ліцензіати здійснюють діяльність з використання ДІВ, у 
результаті якої можуть утворюватися радіоактивні відходи у вигляді відпрацьованих ДІВ. На узгодження відповідну звітності з РАВ надали 14 ліцензіатів.  
 
Проведений аналіз звітності свідчить про відсутність РАВ у вищезазначених суб’єктів діяльності, за виключенням епізодичних ви падків виявлення ДІВ, термін 
експлуатації яких закінчився в період після введення воєнного стану, що унеможливило залучення спеціалізованої організації для проведення обстеження 
технічного стану ДІВ з метою продовження терміну експлуатації. 
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Науково-технічна, експертна та інформаційно-аналітична 

  підтримка діяльності регулюючого органу 

                                          

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПРО ПІДСУМКИ РОБОТИ 

ДП "ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР 

З ЯДЕРНОЇ ТА РАДІАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ" 



 

Організаційна структура ДНТЦ ЯРБ направлена на досягнення мети та  
завдань, визначених Статутом підприємства. До складу організаційної структури 
підприємства входять: апарат управління (керівництво, персонал при керівництві 

та 10 структурних підрозділів апарату управління), наукові структурні підрозділи,  

що складаються з 10 спеціалізованих за напрямом діяльності науково-технічних 

відділів та 1 науково-організаційного відділу, та 2 відокремлені підрозділи (ВП 

«Центр «ІНТЕНСА» та Харківська філія). На обліку в ДНТЦ ЯРБ знаходилось 242 

особи. З них 118 – жінки, 124  – чоловіки.  
 

Введений у дію «План гендерної рівності Державного підприємства «Державний 
науково-технічний центр з ядерної та радіаційної безпеки» на 2022 – 2025 роки», 
розроблений за результатами проведеного на підприємстві у 2021 році гендерного 
аудиту.  

 

Проведено перевірку знань норм, правил і стандартів з ЯРБ у  106 працівників 
ДНТЦ ЯРБ, які беруть участь у виконанні державних експертиз ядерної та 
радіаційної безпеки та проведено чергову атестацію 91 працівника зі складу 
наукового персоналу. 

 

Перенесено критично-важливі сервіси підприємства у захищений «хмарний» Центр 
обробки даних, як-то: електронний документообіг, все програмне забезпечення 
бухгалтерії, сервіс координації електронної пошти, сервери баз даних, що дає 
можливість бути впевненими у безпечності даних, захищеності й їх цілісності . 

 

Ведено в експлуатацію дизельний електрогенератор, що забезпечує живлення 
критично необхідного обладнання. Замінено резервний канал інтернету на менш 
енергозалежний. 

 
 
ДНТЦ ЯРБ здійснено низку заходів, присвячених питанням радіаційної безпеки : 
 
– розроблено та оприлюднено «Рекомендації з радіаційної безпеки. Правила 
поведінки, які збережуть життя у разі аварії на АЕС». Документ охоплює 5 
інформаційних блоків, які містять вичерпну інформацію щодо загальних питань 
радіаційної безпеки, власної безпеки у разі аварії на АЕС, засобів захисту, 
алгоритму дій у разі аварії на АЕС, а також йодопрофілактики;  

– створено спільно зі Студією інформаційного дизайну REMARKER 
інфографіку, де проаналізовано як саме військові дії можуть вплинути на 
безпеку українських АЕС; 

– підготовлено інформацію для блока «Як врятуватись від “брудної бомби”, 
ядерної атаки чи аварії на АЕС» у межах проєкту «Довідка.Інфо» Центру 
стратегічних комунікацій та інформаційної політики Міністерства культури та 
інформаційної політики України; 

– підготовлено та оприлюднено на сайті підприємства інформаційні 
матеріали щодо йодної профілактики, зокрема коли треба її застосовувати;  

– проведено низку тренінгів з питань радіаційної безпеки, які, зокрема, 
охоплювали властивості іонізуючого випромінювання, фактори радіаційної 
небезпеки під час використання джерел іонізуючого випромінювання (ДІВ), 
засоби індивідуального захисту, заходи дезактивації, йодопрофілактику, 
особливості пересування по забрудненій місцевості, правила поведінки під час 
перебування в зоні ураження в разі ядерного вибуху;  

– проведено низку радіаційних обстежень деокупованих територій Київської 
області  з метою виявлення радіоактивного забруднення і радіоактивних 
матеріалів, які могли бути винесені російськими військовими за межі ЗВіЗБ(О)В, 
а також для послаблення занепокоєння населення області  через уявні ризики, 
пов’язані  з перебуванням окупантів у зоні відчуження та порушення ними 
режиму радіаційної безпеки; 

– проведено вебінар, присвячений обговоренню результатів зазначених вище 
радіаційних обстежень, зокрема про радіаційну обстановку, небезпечні 
знахідки, а також про радіаційні загрози, які несе із собою воєнний час, можливі 
наслідки впливу ДІВ на організм людини та дії у разі виникнення радіаційної 
небезпеки.   

 
 

https://dovidka.info/yak-diyaty-v-razi-zastosuvannya-brudnoyi-bomby-yadernoyi-ataky-chy-avariyi-na-aes/
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ПІДТРИМКА НОРМОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ РЕГУЛЮЮЧОГО ОРГАНУ - 
розроблено 37 нормативних документів з ядерної та радіаційної безпеки. 

 

Рис. 2 – Розроблення нормативних документів у 2022 році 
 

 
Рис. 3 – Динаміка розроблення НПА з ЯРБ у межах виконання планів нормативного регулювання 

Держатомрегулювання   

 
Розроблено 15  НПА з ЯРБ (рис. 3). 1 НПА зареєстровано в Мін’юсті – 

НП 306.2.237-2022 «Вимоги до кіберзахисту інформаційних та керуючих систем 
атомних станцій для забезпечення ядерної та радіаційної безпеки», затверджені 
наказом Державної інспекції ядерного регулювання України від 22 березня 2022 
року № 223, зареєстровані в Міністерстві юстиції України 07  квітня 2022 року за     
№ 395/37731. Цей НПА встановлює вимоги до кіберзахисту інформаційних та 
керуючих систем АЕС, їх компонентів (програмно-технічних комплексів, технічних 
засобів автоматизації) і програмного забезпечення зазначених систем, під час їх 
розроблення, впровадження, експлуатації та модифікації.  

Виконано 1332 експертні роботи, з них 722 державні експертизи ЯРБ (рис. 4), 
119 експертних оцінок та 491 аналіз усунення зауважень державних експертиз 
ЯРБ / експертних оцінок. 

 
Рис. 4 – Динаміка виконання державних експертиз ЯРБ за 2020 – 2022 роки 

ЗАБЕЗПЕЧЕНО РОЗГЛЯД: 
– документів, що обґрунтовують безпеку АЕС, та технічних рішень, розроблених 

експлуатуючою організацією в рамках реалізації «Комплексної (зведеної) програми 
підвищення рівня безпеки енергоблоків атомних електростанцій» та інших програм 
модернізації;  

– документів з обґрунтування можливості подальшої безпечної експлуатації 
енергоблоків №№ 1, 2 ЗАЕС та № 1 ПАЕС, а також матеріалів звітів з періодичної  переоцінки 
безпеки енергоблоків № 1 ПАЕС та реактора ВВР-М Інституту ядерних досліджень НАНУ; 

– документів з оцінки безпеки нових ядерних установок («Джерело нейтронів», ЦСВЯП, 
СВЯП-2); 

– документів з оцінки безпеки впровадження та експлуатації на енергоблоках АЕС 
України палива ТВЗ-WR; 

– документів щодо оцінки безпеки об’єктів, призначених для поводження з 
відпрацьованим ядерним паливом (ВЯП) та радіоактивних відходів (РАВ), зняття з 
експлуатації ЧАЕС, об’єкта «Укриття» (зонування території комплексу НБК -ОУ, 
розробленого в межах передпроєктних робіт з реалізації пускового комплексу ПК -2, 
впровадження заходів щодо подальшого поводження з невикористаними під час реалізації 
плану здійснення заходів, технологічними матеріалами, «гарячі» випробування ЦСВДІВ, 
підприємства ДСП «Об’єднання «Радон», комплекси з переробки РАВ на АЕС України, 
остаточне закриття та консервація енергоблоків №№ 1 – 3 ЧАЕС, створення об’єктів, 
призначених для поводження з РАВ на майданчику ЧАЕС тощо);  

– проєктної документації щодо застосування ДІВ у медицині та на промислових 
підприємствах;  

– документів з оцінки безпеки уранових об’єктів, а саме матеріалів техніко-
економічного обґрунтування зняття з експлуатації Смолінської шахти ДП «СхідГЗК»;  

– проєктної документації з технічного переоснащення комплексу інженерно -технічних 
засобів системи фізичного захисту енергоблоків №№ 4 – 6 ЗАЕС, обладнання системи 
зв’язку енергоблоків, корпусів, контрольно-пропускних пунктів (КПП) ЗАЕС та КПП ХАЕС, а 
також реконструкції двох ділянок периметра ХАЕС з улаштуванням КПП.  
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ПІДТРИМКА НАГЛЯДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАТОМРЕГУЛЮВАННЯ (РИС. 5): 

Рис. 5 – Розподіл робіт на підтримку наглядової діяльності Держатомрегулювання   
 
- виконання досліджень з розвитку експертно-консультативної підтримки 

наглядової діяльності Держатомрегулювання, зокрема щодо: статистичної та 
аналітичної обробки інформації про порушення і відхилення в роботі АЕС України та 
удосконалення процедури розслідування експлуатаційних подій ДП «НАЕК 
«Енергоатом» (2 роботи); 

– участь у проведенні 1-ї спільної інспекції; 
– участь у проведенні 20 приймальних та типових випробувань обладнання, 

призначеного для модернізації або реконструкції систем та елементів, важливих для 
безпеки АЕС; 

– участь у проведенні 2 атестацій технології зварювання виробів, призначених 
для установки в системах, важливих для безпеки АЕС;  

– участь у 3 протиаварійних тренуваннях. 

 

Задля виконання завдань з оцінки (підтвердження) відповідності вимогам 
технічних регламентів виробів та продукції, що постачаються для ядерних 
установок, об’єктів, призначених для поводження з РАВ, уранових об’єктів, 
інших ДІВ, на добровільних засадах у встановленому законодавством 
порядку, доручених ДНТЦ ЯРБ рішенням Колегії Держатомрегулювання від 
01.08.2019 № 08, на базі підприємства створено: 

– Центр з оцінки відповідності «Кваліа-Тест» (ЦОВ «Кваліа-Тест»); 

– Випробувальний центр ДНТЦ ЯРБ (ВЦ ДНТЦ ЯРБ).  
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

Науково-дослідні та аналітичні роботи здійснювалися за такими 
напрямами: імовірнісний аналіз безпеки; детерміністичний аналіз 
безпеки, нейтронно-фізичні розрахунки; аналіз досвіду експлуатації; 
поводження з РАВ; міцність і конструкційна надійність; надійність 
систем контролю та управління; радіаційний захист; аварійна готовність 
і реагування; зняття з експлуатації ядерних установок (рис. 6).  

 

ДНТЦ ЯРБ виконувалося 60 НДР переважно в межах міжнародної 
співпраці, з них 11 – завершено. 

     

Рис.6 – Дані про розподіл науково-дослідних робіт, розроблюваних  

 

 

 

 

ДНТЦ ЯРБ призначено органом з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки 
відповідності, визначених у «Технічному регламенті закритих джерел іонізуючого випромінювання», затвердженого 
постановою КМУ від 05.12.2007 № 1382 (ТР ДІВ) та «Технічному регламенті щодо пакувальних комплектів для зберігання 
та захоронення радіоактивних відходів», затвердженого постановою КМУ від 17.10.2018          № 884 (ТР ПК), з присвоєним 
ДНТЦ ЯРБ ідентифікаційним номером UA.TR.139.  
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